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Liszt Ferenc itteni működésére nem
csak a karzat felé nyíló ajtó melletti em-
léktábla utal. A puritán lépcsőház fokait
róva egy kamarakiállítás tűnik fel, a feljá-
ró falán képek, dokumentumok reprói

idézik meg a világhírű komponista alakját
és esztergomi ténykedésének relikviáit. A
fotózás kedvéért az orgonapadon helyet
foglaló Kováts Pétert először arra kértem,
hogy térjünk vissza a XIX. század közepi
kezdetekhez. Az orgonaművész-karnagy
jogos elfogultsággal utalt a székesegyház
zenei úttörőire: „Különleges, hogy a bazi-
lika első egyházzenésze maga Liszt Fe-
renc volt, aki 1856. augusztus 31-én itt ve-
zényelte a felszentelési szertartásra kom-
ponált Missa solennisét. Liszt jól tudta,
hogy egy katedrális életéhez, ünnepi szer-
tartásaihoz milyen egyházzene dukál. A
tradíciókat, régi korok szakrális zenéit ku-
tatta, ápolta, melyeket rendkívüli stílus-
sal, mély tartalommal és kifejezőerővel ül-
tetett bele az akkor forradalmian modern-
nek számító alkotásaiba. Ezekkel valóban
új, de színvonalas alapra helyezte kora
egyházzenéjét. Úgy érzem, ez a szellemi-
ség mértékadó, és tökéletes összhangban

áll a főkapu fölött olvasható latin felirat-
tal: »Caput, mater et magistra Ecclesia -
rum Hungariae« – A magyar Egyház feje,
anyja és tanítója. Ez felelősségre is kötele-
zi az utókort.

A hagyomány tehát innentől folytonos.
Persze a liszti nívót nehéz felülmúlni. Az
egykori főszékesegyházi karnagyok közül
egyébként többen is zeneszerzők voltak,
például Kersch Ferenc vagy Bánáti Buchner
Antal. Szépen énekelhető műveik alkal-
manként előkerülnek. Elődöm, Baróti Ist-
ván orgonaművészként és karnagyként
rengeteg Liszt-művet interpretált, én is ezt
a vonalat követem. Így szertartások kereté-
ben és hangversenyeken gyakran hangoz-
nak el kompozíciói.

Kiemelt eseményünk az Esztergomi
Liszt Hét, amelyet a Liszt Ferenc Társaság
rendez, megfelelő támogatás hiányában
azonban sajnos nem valósulhat meg min-
den évben. Bízunk abban, hogy a vírus-
helyzet elmúltával ez a zenei fesztivál is
folytatódhat. Volt, hogy ennek pótlására
önerőből, a bazilika kórusával és a Balassa
Bálint vegyes karral összefogva, saját átira-
tomban – a teljes zenekart orgonával he-

lyettesítve, szólisták közreműködésével –
adtuk elő az Esztergomi misét. Ehhez szer-
vesen kapcsolódva még két Liszt-hangver-
senyt is szerveztünk. Jó lenne, ha nem tel-
ne el év a Missa solennis megszólaltatása
nélkül.”

Kováts Péter immár kilencedik éve,
2012 nyarától látja el főszékesegyházi szol-
gálatát: „Gyerekkoromtól foglalkoztat az
orgona és az egyházzene, amely egy ka-
tedrálisban él igazán mintaszerűen. Ha
nem is tudatosan, de lélekben valahogy
mindig erre a hivatásra készültem. Igye-
keztem elsajátítani az orgonajáték terén
mindazt, ami ehhez elengedhetetlen, és
mindig érdeklődéssel hallgattam az egy-
házzenében meghatározó, a miénknél ré-
gibb, folytonos hagyományokkal bíró
nemzetek szertartásait.”

Amikor művészi fejlődésének állomá-
sairól és az esztergomi orgonával való első
találkozásáról kérdeztem a karnagyot, vá-
laszában egy gyerekkori élményéből in-
dult ki: „Dél-Dunántúlról, Somogy me-
gyéből származom. Pécsen születtem, de
Nagyatádon nőttem fel. A zenei előkészí-
tőt, a zeneóvodát követően már elsősként
zeneiskolába jártam, zongorázni tanultam.
Egyszer a helyi templomban kipróbálhat-
tam az orgonát, és attól fogva autodidak-
taként orgonáltam. Édesapámtól kapott,
Budapesten vásárolt kottákból próbáltam
kisebb Bach-műveket játszani. Mivel a
környéken több száz kilométeres körzet-
ben nem volt orgonatanár, így saját erőm-
ből, az akkori zongoratudásommal igye-
keztem valahogy megszólaltatni ezeket a
lemezeken, néha hangversenyeken is hal-
lott orgonaműveket.

Aztán tizenegy-tizenkét éves koromban,
egy osztálykirándulás alkalmával eljutot-
tam Esztergomba, és életemben először
játszhattam ezen a hangszeren. Hallottam,
hogy szól az orgona, és kértem: hadd néz-
hessem meg. Ez volt az első alkalom, ami-
kor egy igazán nagy orgona közelébe ke-
rülhettem. Szinte letaglózott a fantasztikus
hangja, pláne innen közelről. Alkalmam
nyílt arra, hogy eljátsszam az egyik kis pre-
lúdiumot. Ez aztán olyan ösztönzést jelen-
tett, ami az egész további életemet, pályá-
mat meghatározta. Nem sokkal később Bu-
dapestre kerültem, a II. kerületi zeneisko-
lába, Kárpáti Józsefhez. Mivel Jóska bácsi ta-
nított szombat délelőtt is, így az általános
iskolai kötelezettségeimmel össze tudtuk
egyeztetni az óráimat. Szüleim vállalták a
nehézséget, a sok egész napos utazást, és
két-három hetente elcipeltek hozzá, hogy
végre hivatalos keretek között tanulhassak

Zenei álmok Esztergomban 
Egy orgona befejezetlen regénye Kováts Péterrel

Felmegyünk az orgonakarzatra. A tíz méterrel fölénk magasodó hangszer árnyé-
kában, a játszóasztal mellől zavartalan rálátás, csodás perspektíva nyílik a ba-
zilika hatalmas belső terére, a felújítás miatt jelenleg hálóval fedett kupoladobra.
Az esztergomi székesegyház orgonaművészével, Kováts Péterrel a jobb sorsra vá-
ró, nemzetközileg jegyzett hangszer kalandos történetéről beszélgettünk; beleszőve
egy kis helytörténetet, a város zenei múltját és művészi pályafutásának epizód-
jait, amelyek mind sűrűbb és erősebb szálakkal kötötték az ország főtemplomá-
nak most megmentésre, renoválásra és kiteljesítésre váró orgonájához.



orgonát. Baróti István ugyan -
ebben az iskolában tanított, és
az említett esztergomi találko-
zásunk után megmaradt vele a
szakmai kapcsolat. Középisko-
lásként, aztán zeneakadémis-
taként is rendszeresen eljöttem
hozzá, ugyanis Liszt-, romanti-
kus- és XX. századi művek já-
téka terén etalonnak számított.

A Zeneakadémia után Fran-
ciaországban posztgraduális
képzés mellett improvizáció
szakot végeztem. Akkoriban itt-
hon még nem volt senki, aki ezt
főszakként taníthatta volna. Ba-
róti István azért is választott ki
erre a feladatra, mert hasonló-
an gondolkodtunk az improvi-
záció funk ciójával, jelentőségé-
vel kapcsolatban is. Az impro-
vizáció ugyanis kulcsfontossá-
gú a liturgiában, mert rengeteg
a bizonytalan hosszúságú, a
legkülönfélébb jellegű, ám értelmes zené-
vel kitöltendő idő. Továbbá ott, ahol a ké-
pi, illetve a verbális megjelenítés eléri kere-
teinek határát, óriási szerepe van a zené-
nek: az aktuális témát, cselekményt más
aspektusból, közvetlenül a lélekre ható
módon, a lehető legplasztikusabban,
legdrámaibban tudja közvetíteni. Szertar-
tás közben ennek a liturgikus párbeszéd-
nek direkt módon, olyan természetes olajo-
zottsággal kell működnie, ahogyan az egy-
másba kapcsolódó fogaskerekek végzik a

munkájukat. Csak akkor jó. Hiszen a nem
megfelelő vagy gyenge zene az egész litur-
giát képes tönkretenni. Ha viszont színvo-
nalas és kifejező, akkor fölemeli, és segít az
elmélyülésben.”

Mielőtt Kováts Péter átvette esztergomi
megbízását és követte mesterét, Baróti Ist-
vánt a székesegyházi szolgálatban, több
fontos szakmai eredménnyel is erősítette
művészi tekintélyét: „2007-ben, a Párizsi
Nemzetközi Orgonaversenyen döntős vol-
tam improvizációból. Ezután – mivel Liszt

nekem is a szívügyemmé vált
– 2011-ben, Liszt Ferenc szüle-
tésének kétszázadik, jubileumi
évében, beneveztem a weimari
Bach–Liszt Nemzetközi Orgo-
naversenyre, melyet megnyer-
tem. Itt az orgonairodalom sok
fontos és nehéz remekműve
mellett az összes nagy Liszt-
művet el kellett játszani. Egy
előzetes válogatás utáni, há-
romlépcsős, fordulónként há-
rom helyszínen, kieséses ala-
pon zajló, anonim zenei ver-
seny volt ez. Közel három hé-
tig tartott az igazán embert
próbáló megmérettetés, amely -
re a világ minden tájáról több
mint ötvenen jelentkeztek. A
nyolctagú zsűri tagja volt töb-
bek között Olivier Latry a pári-
zsi Notre-Dame-ból, valamint
John Scott, a londoni Szent Pál-
székesegyház korábbi orgonis-

tája, aki aztán New Yorkban működött. A
versenygyőzelem egyrészt egyfajta ismert-
séget hozott, másrészt erősítette a szakmai
hitelemet.”

Gondolatban is megérkezve beszélgeté-
sünk főszereplőjéhez, a főszékesegyházi
orgonához, egy rövid történeti és technikai
áttekintésre kértem a hangszer legjobb is-
merőjét: „A mai orgona magja annak a
mechanikus traktúrájú, negyvenhat regisz-
teres hangszernek a maradványa volt,
amelyet az osztrák származású Ludwig
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Mooser épített 1856-ban. A többi orgonájához hasonlatosan, a ki-
váló hangi adottságok ellenére már akkor sem a megbízhatóságá-
ról és a könnyen kezelhetőségéről volt híres a hangszer, ráadásul
rohamléptekben kellett elkészíteni a bazilika felszentelésére, ami
rontott a helyzeten.

Azok a sípsorok, amelyek a régi hangszerből fennmaradtak, és
mind a mai napig eredeti fényükben szólnak, torzóként is csodá-
latosak. Ezek köré épült a mai hangszer. A régóta félkész orgona
legnagyobb értéke pontosan ez az együtt fejlődött állapot, amely
ugyan magán hordozza a történelem viharainak nyomát, de min-

den kor hozzátette a magáét. Régi részeket is tartalmazó hangsze-
rek esetében a klasszikus esztétikájú, barokkos hangzás általában
nem összeegyeztethető egy romantikus vagy XX. századi, mo-
dern hanggal, mert stílusbeli törést okoz. Itt azonban meglepő
módon – valószínűleg a különleges akusztika miatt is – nagysze-
rűen működik ezekkel a hangszínekkel, ettől lett igazán unikális.
Tény és való, hogy a Mooser-orgona korabeli hangképe a mai,
modern hangszerekhez képest nagyon aluldimenzionált lenne.
Akkoriban nyilván többé-kevésbé betöltötte a teret, szépen han-
gozhatott, de nem tudott olyan drámai erővel és színességgel
megszólalni, ami a mai igényeknek megfelelne. A bővítést szor-
galmazó Baróti István, miközben értéket mentett, zseniális meg-
érzéssel tudta egyszerre gazdagítani és a meglévőkhöz harmoni-
zálni a hangképet az új regiszterek beépíttetésével. Ebben az
akusztikai közegben, ahol az utózengés – műszerrel mérve – 12–
14 másodperc, olyan visszaverődéseket hallani, amiket máshol
nem tapasztalhatunk. Itt a régi regiszterek, hangszínek úgy tár-
sulnak-keverednek az újakkal, hogy egy egészen különleges
hangzásvilágot hoznak létre. Az orgona jelenleg hetvenhét regisz-
teres, de vannak még beépítésre szánt, jelenleg raktárban tárolt sí-
pok, ahogyan néhány megmentett Mooser-regiszter is, amelyek
restaurálásra várnak. Nyugodtan mondhatjuk, hogy az esztergo-
mi bazilika orgonája nemzetközi szinten is egyedülálló, és mint
ilyen, ismert és számontartott hangszer.”

Ez a gigantikus instrumentum azonban nem mindig csak a
múlhatatlan szépségeit mutatja. Kováts Péter az orgona kezdettől
meglévő hiányosságaira és az egyre szaporodó problémákra is
felhívta a figyelmet. „A Mooser-féle orgonát rengeteg csapás érte

a háborúk alatt: sérült a hangszer, a szerkezet, sípsorokat rekvi-
ráltak. A Rieger-cég javította, de műemléki szemlélet hiányában
– a felújítás örve alatt – kidobtak belőle olyan eredeti regisztere-
ket, amelyek akkoriban nem feleltek meg az esztétikai felfogás-
nak. Hangi vonatkozásaiban kisebb kiegészítésekkel most is az
1975-ben indult felújítás és bővítés állapotát mutatja, azonban
2015-ben a kezdeményezésemre kicserélték és modernizálták a
régi játszótraktúrához tartozó, több kilométer hosszú, elavult
elektromos kábelezést, amely akkorra már megbízhatatlanná vált,
zárlatos volt, és ezért tűzveszélyes is.”

A kérdésre, hogy milyen
aktuális megoldandó fel-
adatok merülnek fel az or-
gonával kapcsolatban, és
milyenek a kilátások a
hangszer jövőjét nézve, Ko-
váts Péter óriási kihívásról
szólt: „A végső cél az lenne,
amit negyvenhat évvel ez-
előtt az elődöm is kitűzött:
az akkor romjaiban lévő,
mára pedig szükségmegol-
dásokból összefércelt, tol-
dozott-foltozott, rohamosan
romló állagú, erősen elko-
szolódott hangszert tel -
jeskörűen, alaposan, tisztes-
séggel rendbe hozni és ki-
teljesíteni, hogy igazán mél-
tó lehessen Magyarország
főtemplomához. Ha a II. vi-
lágháború végétől számol-
juk, ez hetvenhat éve várat
magára. A bazilika karzatán
a meglepően magas, gyak-
ran hosszú hetekre állandó-
sult nyolcvan-kilencven szá-
zalékos páratartalom miatt
itt-ott már penészedő, gom-
básodó felületek, a levegőt

mindenhol vesztő, konstrukciós hibákkal működő szélládák és a
teljes légrendszer ugyancsak megújulásra vár. A nedvesség rá-
adásul a szennyeződésekkel vegyülve a sípokat is kikezdi, ron-
gálva a hangszert, végleg tönkretéve pótolhatatlan hangi jellegét,
intonációját. A hangszert hallgató hívők, zenebarátok még csak
nem is sejtik, hogy a csodálatos hangi adottságok mögött micsoda
barkácsmunkák, hosszú távon orvoslás nélkül maradt problé-
mák, állandósult félmegoldások és egyre veszélyesebbé váló tech-
nikai hiányosságok rejlenek.

Ebből fakadóan az ember éles helyzetben gyakran a legvárat-
lanabb nehézségekkel szembesül, ezért a hangszert csak a hiá-
nyosságait behatóan ismerő orgonista tudja kellő hitelességgel
megszólaltatni. Egy hangszert – legyen az bármekkora – nyolc-
tíz évente ki kellene tisztíttatni, ami itt, az 1975-ben indult re-
konstrukció kezdete óta nem történt meg. A főszékesegyház je-
lenlegi, teljes körű felújítása során keletkező, egyre nagyobb por
miatt az orgonát hamarosan le is kell állítani, illetve az építkezés
további szakaszai mindenképpen indokolttá, sőt elkerülhetet-
lenné teszik a lebontását. Értékes részeinek megóvására nincs
más alternatíva, újbóli üzembe helyezése pedig a jelen állapotá-
ban teljesen értelmetlen, és addigra már nem is lesz lehetséges.
Most van itt a tálcán kínálkozó lehetőség és a vissza nem térő al-
kalom arra, hogy a bazilikával együtt a nemzetközi hírű orgoná-
ja is megújulhasson, és a következő évszázadokban is teljes fé-
nyében szolgálhassa főtemplomunk zenei életét.

Pallós Tamás
Fotó: Lambert Attila 
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Száz év – tíz vers. Pilinszky János születésének centenáriu-
mára készülünk. Tíz vershez közelítve keressük az életmű
sarokköveit. A második vers, melyhez közelebb lépünk,
a Pedig című, a Kráter kötet második darabja. Kulcsszava,
mely alapfogalma a Pilinszky-életműnek: a bűn.

„(…) a bűnt a teremtett világ legsúlyosabb kövének tartjuk, s
még a legszentebb szívnek is egy életen át kell virrasztania a vele
való harcban.” „(…) köztünk és bennünk is rengeteg a bűnnel szö-
vetkező álszent magatartás.” „(…) hány, látszólag ártatlan gesztu-
sunk szolgálja, készíti elő a lélek egy-egy vétkes döntését.” Szólal-
jon meg akár prózában, akár a végletekig sűrített és feszített lírai
nyelven, Pilinszky János mintha mindig a lét legnehezebb, sors-
döntő feladataira figyelmeztetne: lankadatlan éber-
ségre, szüntelen önvizsgálatra. Íme, így szól lírában
az, amit az imént prózai megnyilatkozásokból kira-
gadott mondatokban olvastunk:

Pedig
A bűnben, közelebbről, a pokolban
mi az a csönd, megnyugtató elem,
kiűlt karosszék, mitől az arany
ciráda valóság lehet?

Pedig ki kellene hogy jussak
a szabadba, a szabadságba.

A Kráter kötet azonos című ciklusának második
darabja ez a hatsoros vers. Látszólag eszköztelen
szöveg. Azonban ha közelebb hajolunk hozzá, fölfe-
dezzük a Pilinszkyre jellemző szikár mívesség nyo-
mait: a kiegyensúlyozott lüktetést, a hangzásban, a
szavak elhelyezésében rejlő kimunkáltságot.

Nyugodt, jambikus lüktetéssel indul a vers, aztán
a soráthajlás adta lendülettel és hirtelen megállással
zárul az első szakasz. Az utolsó sorban a ritmus
szabta idő kitöltetlen. A két-három szótagnyi szüne-
tet tovább nyújtja a zárást előkésztő, üresen hagyott sor. Megtor-
panunk, a kérdés erre a rövid időre megválaszolatlanul marad.
Aztán a versbeszélő fölemeli a fejét, és úgy mondja ki az egyetlen
lehetőséget, két egyenlő hosszúságú, azonos lüktetésű sorban. 
A versvégi ismétlés valójában fokozás: a fizikai síkról metafizikai
síkra helyezi a célt. A vers tetőpontja az utolsó szó: szabadság. 
És rácsodálkozunk a tökéletes szerkesztésre: az, amihez el akar
jutni és el akar juttatni a költő, amit az utolsó szóban mond ki,
éppen a verset indító fogalom ellentétpárja. A pokolból ki a sza-
bad levegőre, a bűnből a szabadságba – erre az útra hív a vers.

Rögtön az első sorban megtörténik a bűn definiálása: a bűn po-
kol. Máshol, prózai szövegekben ezeket a meghatározásokat ta-
láljuk: „a bűn mélységes tragikum”; „a bűn sivatagos szenvedés”.
Mind ugyanazt mondja, de a vers a legtömörebb, a legszikárabb,
a legigazabb: a bűn pokol. Az az állapot, melynek legmélyebb lé-
nyege a hazugság. A sátán, amikor csábít, hazudik: amit kínál, az
nem elrettentő, nem taszító, épp ellenkezőleg: „arany ciráda”.

De Pilinszky, aki egyként közülünk maga is élte, de föl is is-
merte és szenvedte a bűn realitását, szövevényeit és tragédiáját,
kíméletlenül szembesít. A versben megfogalmazott kérdésben ép-
pen ez jut felszínre, épp erre a mesteri (pokoli) megtévesztésre ta-
pint és kérdez rá: „Mi az a (…) megnyugtató elem?” Nem az-e a
bűnben a legfélelmetesebb, hogy másnak mutatja magát, mint
ami? Hétköznapinak, természetesnek, elkerülhetetlennek, sőt

akár értéknek. Milyen egyszerű belesüppedni abba a „kiűlt karos-
székbe”, megszokásainkba. Megelégedni a kevéssel, beletörődni
és nem akarni többet, nem akarni az igazit, nem vágyni a jóra, a
szeretet teljességére. A hamisat értékesnek hazudjuk, mert köny-
nyű, kényelmes, nem hasít elevenünkbe, nem kíván bátorságot,
önmagunkon való felülemelkedést. Nem mozdít ki valaki vagy
valami felé. Valaki felé, akit jobban kell szeretnem; valami felé,
amit meg kell tennem, épp nekem, mások javára.

A bűn pokol. Pilinszky víziója szerint önként választott, aztán
jól belakott pokol. Valójában elszakadás Istentől. Fülsiketítő, bé-
kétlen és üres csönd: Isten hallgat, mert nincs szólítva. Ugyanab-
ban a versciklusban, melynek második darabja a Pedig, ott találjuk
a Zűrzavar című verset is. A reménytelenség verse, azé a mélysé-

gé, ahonnét már nincs kilátás a mennyországra. A pokoli csönd
már nem őrjít, a kiűlt karosszék már nem ereszt, az arany cirádák
nyilvánvaló hamissága már nem ejt zavarba. Hit nélküli sötét éj-
szaka ez. S mégis: „Istenem, irgalom!” – kiáltja az utolsó sor. Az
egyetlen gesztus, amellyel mégis kijuthatunk „a szabadba, a sza-
badságba”. Az atyai ház ajtaja sarkig kitárva. Csak bűnöm előt-
tem lebegjen szüntelen, és akkor vissza tudok fordulni, hazafelé,
kimondva az irgalomkérő imát.

A föltartóztathatatlanul múló időben az újra és újra lehetőség-
ként kapott szent idő, a nagyböjt az, mely nem kendőzi sem a
bűnt, sem a halált, és újra meg újra szembesít az igazsággal, hogy
„a tékozló fiú drámájának közepén élünk”. A földi lét a bűn és a
szabadság között feszül. A bűn illúzió, a szabadság birtoklásának
illúziója; és tragédiája, hogy éppen a szabadságunkat éljük föl
közben az utolsó maradékig. Miközben a hátunk mögött ott az
atyai ház, a végtelen szabadság és béke szélesre tárt kapuja.

A nagyböjt kétarcú idő: péteri idő, tagadásainké, félelmeinké,
meneküléseinké; ugyanakkor lehetőség az éberségre, az útra ke-
lésre. A valóságosnak hitt arany cirádák káprázatába nem tud be-
lehasítani a hajnal sugara; a bűn tömör falain nem hatol át a kakas
rikoltása. Pedig létezik kiút… Van lehetőség kitörni a börtönből. 
A bűnből a szabadságba.

Borsodi Henrietta
Fotó: Fortepan / Hunyady József

A bűnből a szabadságba
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A tizenhat településrészből álló Bárdudvarnok So-
mogy egyik ékessége. A Kaposvártól, a megyeszék-
helytől délnyugatra fekvő, sokszínű település számos
látványosságot kínál, de a lélek nyugalmát is megta-
lálja az, aki felveszi a bakancslistájára az erdők ölelte,
kerékpárral is felderíthető vidéket. Üveghuta,
lovasíjász-birodalom, magánarborétum hívogat, s itt
található a Porta Pacis lelkigyakorlatos ház is, mely-
nek megálmodója, Váli Ancilla bencés nővér egykor
azért szemelte ki a finnföldi fenyőből épült monostor
helyszínéül a kaposszentbenedeki területet, mert tud-
ta, hogy megszentelt föld ez, egykor szerzetesek éltek
itt. Igaz, premontreiek.

A megye egyetlen premontrei prépostsága egy ré-
szének romjait a közelmúltban tárták fel a kaposvári
Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum régé-
szei, s mint megtudtuk: a Nemzeti Kulturális Alap
pályázatán nyert összeg, valamint a bárdudvarnoki
önkormányzat által rendelkezésre bocsátott önrész
fedezte az ásatás költségeit. Mester Balázs polgármes-
ter és a képviselő-testület örömmel szavazta meg a
kutatáshoz szükséges önrészt, mert azt remélik, egy-
szer turisztikai látványosságként egy látogatható
romkert fogadhatja majd az érdeklődőket a Barát-
dombon. Így hívják a helyiek ezt a településrészt.

A bicikliút mellett vigyázza a tájat a Zselic őre,
Szent Benedek fába faragott mása. Európa védőszent-
jének szobrán túl, az akácos rész előtt apró tábla jelzi,
hol állunk. Bár az ásatás után visszatemették a kuta-
tóárkokat, egy QR-kód használatával igazán közel
kerülhetünk a régmúlt korok eseményeihez, szemé-
lyeihez. A középkorban kaposfőiként vagy
szentbenedekiként említett monostort 1252-ben alapították, a tö-
rök korban azonban elpusztult, maradványait pedig a XVIII–XIX.
században széthordták.

„2014-ben, 2015-ben és 2016-ban a monostor templomát és a
benne lévő sírokat, 2017-ben a templomhoz csatlakozó sekrestyét
és a templom melletti temető egy részletét tártuk fel – ismertette
az előzményeket Aradi Csilla, a Pest Megyei Kormányhivatal
Örökségvédelmi Osztályának régész felügyelője. – Az eddigi fel-
tárások alapján bizonyítható, hogy 1252-től egy nagy méretű, a
támpillérekkel együtt 24 x 14,5 méter nagyságú, háromhajós, nyu-
gati toronypáros, egyenes záródású, boltozott szentélyű templom
épült itt. Egy kis méretű oltáralap és egy ledöngölt padló is ehhez
a korai időszakhoz köthető. Az építkezés előtt a domb nyugati fe-
lét levágták, és egy nagyobb területet egyenesre alakítottak. A
legkorábbi időszakban még egy könnyűszerkezetű építmény áll-

hatott a templom mellett, de valószínűleg hamar megépült a
templom szentélyéhez délről csatlakozó sekrestye. Vélhetően a
XIV. század közepén-végén átépítették a templomot. A hajó nyu-
gati részét egy alapfallal leválasztották, és a nyugati homlokzatát
masszív támpillérekkel erősítették meg. Karzatot és feltehetően
nagyobb nyugati tornyot alakítottak ki. Kiszélesítették a belső
sávalapokat, melyek a templomot három hajóra osztó pilléreket
tartották, és beboltozhatták a templomhajót is. A korai templom
padlóját valószínűleg a nyugati rész átépítésével egy időben meg-
emelték. Egy nagy, U alakú oltár és egy belső szószék is készült.
A legkésőbbi időszakban a templom padlóját ismét megemelték,
ekkor a sekrestye újabb padlót kapott, ráadásul belül megvasta-
gították a falait, talán emeletet építettek rá.”

Mint megtudtuk: a templom plébániaként működhetett, és te-
metkeztek is mellé. Lehet, hogy már a kezdetektől, de legkésőbb

Látogatható
romkertté
tennék

Régészek 
a kaposszentbenedeki

premontrei prépostságról
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a XIV. század második felétől biztosan. A Barát-
dombtól nyugatra futó patakon halastavat alakítot-
tak ki, ennek nyoma máig megtalálható a területen.
A katonai felmérések térképein szembetűnő a vizes
területek mainál jóval nagyobb kiterjedése. A mo-
nostornak helyet adó dombot két oldalról is víz ölel-
te körül. A Kapos folyóba torkolló patakágakon a
középkorban is halastavakat, malmokat létesítettek;
a prépostságtól északnyugatra is felfedezhető az
egykori halastó nyoma.

Molnár István régész, főmuzeológus arról beszélt,
hogy 2019-ben elsősorban a prépostsági épületek
megtalálása volt a céljuk.

„Szelvényeinket a korábbi feltárások területétől
délre és keletre nyitottuk. Egy másfél méteres védő-
sávot el kellett hagynunk, mert a korábbi, három
méter mély szelvényekbe visszatemetett, laza föld
mellett nem lett volna biztonságos munkaterület. A
szelvényekben a templom melletti temető sírjain kí-
vül több kemencét és falmaradványt is találtunk. A
sekrestye déli végétől tíz méterre bukkantunk rá, öt
méter hosszan volt követhető, északra és délre is ki-
futott a szelvényből. Egy épület keleti falát is kibon-
tottuk, mely feltehetően a sekrestyével, valamint a
templom szentélyével lehetett egy vonalban, de
nem csatlakozott hozzá. Sajnos az északi végét, a fal
befordulását nem találtuk meg, ez akár a két szel-
vény közötti feltáratlan területen is lehet.”

A szakemberek szerint ez a fal vélhetően a pré-
postság korai épületének része. Nagyon hamar el-
pusztulhatott, már a XIV. században, esetleg a XV.
század elején. Valószínűleg a templom első átépíté-
sét megelőző pusztulásnak esett áldozatul. Az épü-
letet nem újították meg, a felmenő falait elhordhat-
ták, és ezen a területen is temetkezni kezdtek. A fal maradványa-
inál magasabban talált, és egy, a falat romboló sírt is felülrétegző
két kemence arra utal, hogy a terület egy időre a kolostori udvar
részévé vált, majd újra a temető része lett.

„Egy másik alapfal 3,5-4 méterre keletre volt.
Agyagba helyezett téglasorokkal alapozták. Elképzel-
hető, hogy valamilyen támfal vagy kerítőfal állt itt,
de a legvalószínűbb, hogy a prépostsági épületekhez
tartozott – véli Molnár István. – Az északnyugati sar-
kát és a nyugati falának egy szakaszát bontottuk ki.

A sekrestye délkeleti sarkától 6,5 méterre indult. A
fal mellett az alapárkot tégladarabokkal töltötték fel,
és úgy látszik, a helyiség belsejét is megalapozták. Az
épület nem párhuzamos a többi fallal, az alapozás
szerkezete sem hasonlít a többire. A sekrestye déli fa-
lától 15,5 méterre délre egy magasan induló, habarcs
nélkül földbe tett tégladarabokból készült alapozást
találtunk, amely biztosan a késői időszakban épült.

Ekkor a járószint már jóval magasabban volt. Lehetett ez valami-
lyen kerítőfal vagy egy elég gyengén megépített épület része, de
ezt is beásások, sírok rombolták.”

A régészeket arról kérdeztük, tudják-e, hogy hol laktak a szer-
zetesek. Mint mondták, mivel
egyik általuk megtalált épüle-
tet sem használták már a késői
időszakban, így ez továbbra
sem derült ki. Ekkor a sekres-
tyére emeletet építettek, talán
itt alakították ki az új lakóhe-
lyüket.

A templom melletti temető
feltárásán is dolgoztak a szak-
emberek.  A kutatások nyo-
mán egy tipikus, templom kö-
rüli temető képe rajzolódott
ki, amelyben számos gyereksír
is volt. A templomban és a
templom mellett egyébként
kevés személyes tárggyal te-
mették el az elhunytakat, a sí-
rok legtöbbször melléklet nél-
küliek voltak. Az egykori ko-
porsókról a megmaradt ko-
porsószegek és fanyomok ta-
núskodnak. Az újabb sírok
ásásakor a rombolt, régeb-
bi temetkezésekből származó
csontokat a sírgödör szélén
helyezték el. A templom körü-
li temető egyik sírjában az
egyik elhunyt feje alá babonás
szokásból egy kést tettek. 



Az újkorban a környék lakói a már romos pré-
postság területét mint egykor megszentelt he-
lyet temetkezésre használták.

Aradi Csilla elmondta: ezúttal is számos
szép leletet, egyebek mellett pénzeket, könyv-
vereteket, gombokat, öv- és ruhacsatokat, pá-
rizsi kapcsokat, csizmapatkókat, sőt pártama-
radványokat találtak a kutatók. A templom
sírjai közé huszonegy bronzgyűrűt ástak el,
amelyek a mellettük fellelhető famaradványok
bizonysága alapján egykor kis dobozban lehet-
tek. A prépostság mindennapi életére számos
kerámiatöredék és pénzek utalnak, ez utóbbi-
ak közül a legkorábbiak a XIII. századból való
szlavón dénárok. Az egykor használt köny-
vekről már csak a vereteik és a csatjaik tanús-
kodnak. Két harang darabjait is megtalálták a
régészek, és – különleges leletként – ráakadtak
egy pápai ólombullára is, amely IX. Bonifác pá-
pa (1389–1404) egykori okleveléhez tartozott.
Úgy tűnik, a prépostság pusztulásakor az oklevelei is elégtek.

Világos Krisztián, a település plébánosa és a Porta Pacis lelki-
gyakorlatos ház vezetője is örül, hogy feltárul a múlt, és az ásatá-
sok révén még nagyobb nyomatékot kap a szerzetesek egykori
ittléte, működése. A lelkigyakorlatos házhoz tartozó, a közelmúlt-
ban kialakított remetelakok az elvonulás, az elmélkedés fontos
helyszínei lesznek. Nagyobb események megrendezésére pedig a

konferenciaközpont ad majd lehetőséget. A hívő ember ma is vá-
gyik a csöndre, Isten szolid szólongatására éppúgy, mint a hiteles
tanításokra, tanúságtételekre. Azt pedig nem tudhatjuk, kit von
kegyelme erőterébe a Teremtő. A Lélek ott fúj, ahol akar.

Lőrincz Sándor
Fotók: Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum

Prépostság-történet
A premontrei prépostságot Moys és Alexius mesterek Szent

Benedek tiszteletére alapították. A testvérpár apja, az idősebb
Moys II. András nádora volt, az ifjabb Moys pedig IV. Béla alatt
viselt fontos méltóságokat. Az alapító testvérpár 1252-ben a
környékbeli Kelemenvölgy, Szenna és Patca, míg két évvel ké-
sőbb Pat faluban adott birtokot a monostornak. A prépostok kö-
zül többet név szerint is említenek az oklevelek, így 1342–1343-
ból Péter, 1415-ből Mátyás, 1449-ből Albert, 1521-ből Ferenc,
1540–1550-ből Mihály neve ismert. Az alapító család a XIII. szá-
zadban élte a fénykorát, később sokat vesztett jelentőségéből. A
XIII. század végén a família két részre szakadt, Somogyban a
Gereczi család lett a birtokos és a prépostság kegyura. II. Ulászló
1492-ben megerősítette jogainak gyakorlásában Gereczi Antalt,
ám a kegyurakkal nem mindig volt felhőtlen a prépostság vi-
szonya. A Gerecziek saját vagyontárgyukként kezelték az apát-
ságot, 1540-ben kirabolták, javait elvitték. Úgy tűnik, hogy eb-
ből az állapotból többé már nem tudott talpra állni a rendház.
1550-ben Mihály, az utolsó prépost a korára és az állapotára va-
ló tekintettel, valamint a közelgő török veszélyre való hivatko-
zással kérvényezte visszahelyezését Türjére. 1552-ben követke-
zett be a prépostság végleges pusztulása. Az első katonai felmé-
rés során még jelezték a romjait, amelyeket később Rómer Flóris
is azonosítani tudott. Az épületegyüttes tégláit az idők során
építőanyagnak hordták el, a maradék pedig a föld alá került, a
XX. századra már nem volt látható nyoma.



Idén a február vége szinte már az áprilist
idézte, felhőtlen égről ragyogott alá a nap,
és 26-án, amikor Laci fiammal a Népliget-
ben jártunk, melegrekordok dőltek meg,
Kiskunfélegyházán a hőmérő 22,5 fokot
mutatott. Érezték ezt a madarak is. Alig
értünk a fák közé, már hallottuk a zöld
küllők jellegzetes kiáltását: duetteztek, fe-
lelgettek egymásnak, és ez így ment egész
idő alatt. A zöld küllő nagy termetű har-
kály, tollazata zöld, piros sapkája van, és
röptében látszik a hát sárgás színezete is.
A fakopáncsokkal ellentétben nem a fá-
kon kopácsol, táplálékát főleg a talajon ke-
resi. Hangyák után kutat a fű között, fió-
káit hangyabábokkal eteti. Erős csőrével
meglékeli a hangyabolyt, és hosszúra
nyújtható, ragadós nyelvével szedi össze a
lárvákat és a bábokat. Több pár költ a li-
getben, odúikat többnyire viszonylag ala-
csonyan vésik a fák törzsébe.

Szarkák csörögtek, majd szajkókat hal-
lottunk. A mátyás énekesmadár, de éne-
kelni csak márciusban vagy ilyen enyhe
tél végén lehet hallani. Furcsa az éneke, a
legkülönbözőbb hangokat zagyválja ösz-
sze, és márciusban gyakran meg lehet fi-
gyelni, amint féltucatnyi madár hangoskodva repül a fák között.
Az egyébként óvatos mátyásmadarak az embertől nem félnek,
volt úgy, hogy szinte az orrom előtt repültek át.

Megjöttek a csókák is. A ligetben egy kis kolónia él, a huszon -
öt-harminc madár a hideg téli időszakra többnyire eltűnik, de ko-
ra tavaszra mindig visszatér. A fák koronájában ültek és „csjek-
csjek” hangokkal folyamatosan beszélgettek egymással. Később,
áprilisban majd sokat látni őket a talajon, amint a fészekanyagot

szedik össze, és viszik valamelyik fa tágas
odújába. A kertészeti iroda közelében, az
egyik bokorban vörösbegy énekelt. Egyik
kedvencem ez a narancsos mellű kisma-
dár, és nagyon szeretem gyöngyöző éne-
két is. Néhány példány évente áttelel itt,
és már a tél vége felé megszólalnak, éne-
kelni kezdenek.

Közben még mindig hallottuk a zöld
küllőket, és mindenfelé szóltak a cinegék
is. Elsősorban széncinegék, de akadt né-
hány kék cinege is. Trillázott egy zöldike,
de amikor közelebb értünk, elhallgatott.
Nemsokára talán már „zsírozni” is fog;
így hívják a madarászok azt a félreismer-
hetetlen, sok „zs” hangot tartalmazó stró-
fát, amit a hímek adnak a szaporodási
időszakban. Aztán megütötte a fülünket
egy ugyancsak nagyon jellegzetes hang, a
közép fakopáncs többnyire csak március-
ban hallható nászhangja. Ezt a furcsa,
nyávogó kiáltást leginkább az öreg tölgye-
sekben lehet hallani, de ott, a ligetben már
jó néhányszor találkoztam az elmúlt évek-
ben ezzel a nagy fakopáncsnál valamivel
kisebb, piros sapkás, oldalain sűrűn szár-
csíkolt harkállyal. Egy széncinege a fejünk

felett kezdett énekelni, a távolban dobolt egy nagy fakopáncs, és
vidáman beszélgettek a csuszkák. Duzzadó rügyek ültek a fák
ágain. Megnéztem több ostorfát is, de egy bogyó sem maradt már
rajtuk. A fenyőrigócsapatok alapos munkát végeztek. Sajnos
egyetlen mókust sem láttunk, pedig itt általában lehet velük talál-
kozni, és bár vártam, nem repült citromlepke sem. Pedig február
végén gyakran láttam már ezt a szép sárga lepkét libegni a bok-
rok között.

FÓRUM9

Schmidt Egon

Zöld küllők hangversenye
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Mértékadó 10HÉTFŐ – 2021. március 15.

16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó (ism.)
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Roma magazin
17.20 Domovina
17.45 Mozogj otthon! – Helyes ülés
18.00 Szabadságharcos emlékhe-

lyek – Felső-Háromszéken – Ma -
gyar dokumentumfilm

18.30 Ünnepi műsor
10.15 Mit kívánt a ma gyar nemzet –

Történelmi séta Bécsben, Po-
zsonyban, Budapesten

11.20 Ünnepi műsor
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ma  gyar  or  szág finom – Rózsa

Sándor kedvence, Gurulós fánk
13.15 Lúdas Matyi – Ma gyar animá-

ciós film
14.30 Az égbe temetett tábornok –

Bem József – Ma gyar ismeretter-
jesztő film

15.25 Mit kívánt a ma gyar nemzet –
Ma gyar ismeretterjesztő, 2/2. –
„...Kik érted haltak...”

16.30 A kőszívű ember fiai – Ma gyar
romantikus film, 2/1.

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 A kőszívű ember fiai – Ma gyar

romantikus film, 2/2.
20.05 A Hídember – Ma gyar életrajzi

film – Fsz.: Eperjes Károly, Irina
Latchina, Darvas Iván, Cserhalmi
György, Nagy Ervin, Sinkó Lász-
ló, Can Togay, Irina Lachina, Ko-
váts Adél, Marius Bodochi, Derzsi
János. R.: Bereményi Géza

22.30 Ma gyar gondolat – szabad
gondolat – Ma gyar ismeretter-
jesztő film

23.25 Kenó
23.35 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/2.
10.50 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/1.
11.50 Új idők új dalai – Az irodalmi

hős születése
12.20 Rúzs és selyem
12.50 Novum
13.20 Ma  gyar  or  szág finom
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 Muzsika-szó
19.10 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Isten kezében (ism.)
10.45 Evangélikus riportok – A

Sztehlo Gábor Evangélikus Óvo-
da, Általános Iskola és Gimnázi-
um (ism.)

11.20 Szeptember végén – Ma gyar
játékfilm

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.10 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika – A ma gyar

kutyafajták (ism.)
15.10 Föltámadott a tenger – Ma -

gyar játékfilm
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.30 Vadászat angolokra – Ma gyar

történelmi film – Fsz.: Cserhalmi
György, Magdalena Gorska, Mar-
cin Kwasny, Derzsi János. R.: Ba-
gó Bertalan

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Szeptember végén – Ma gyar

játékfilm (ism.)
23.05 Dokuzóna
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Föltámadott a tenger – Ma gyar

játékfilm (ism.)
13.35 Vadászat angolokra – Ma gyar

történelmi film
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.05 Vízipók-Csodapók 5.15 Leo és
Fred 5.25 A Kiscsacsi kalandjai 5.30
Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a tűzol-
tó 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel, Marci!
6.50 Múmin-völgyi kalandok 7.15 Ma-
ja, a méhecske 7.25 Rubi Szivárvá-
nyiában 7.55 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 8.05 Miles a jö-
vőből 8.30 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 8.55 Mickey egér játszótere
9.15 Jake és Sohaország kalózai
9.45 Wissper 9.55 Katuri 10.05 Pep-
pa malac 10.10 Sam, a tűzoltó 10.35
Mesék Mátyás királyról 10.40 Vízipók-
Csodapók 10.50 Leo és Fred 11.00 A
Kiscsacsi kalandjai 11.05 Kék egér
11.10 Mikrobi 11.25 Kérem a követke-
zőt! 11.35 Üzenet a jövőből – A Méz-
ga család különös kalandjai 12.05 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.25 Állati
küldetés 12.55 M2 matricák – Lássuk
a medvét! 13.00 Kis kedvencek a vi-
lág körül 13.15 Pán Péter legújabb
kalandjai 13.35 Alvin és a mókusok
14.00 Pat, a kutya 14.10 A Mancs őr-
járat 14.30 Luna Petunia 14.45 Ici-pici
cicák 14.55 Traktor Tom 15.20 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.40 Vuk 19.55 Pep-
pa malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/69. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
A médiavilág erkölcséről 11.30 Dal-
lamív – elfelejtett szerzők, elfelejtett
zeneművek 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Kodolányi
János: Én vagyok. Felolvassa: Dunai
Tamás, 30/16. 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Mester-fogás (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Ko-
dolányi János: Én vagyok. Felolvas-
sa: Dunai Tamás, 30/16. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.05 Verses, zenés ün-
nepi összeállítás 5.55 Napi ima 5.55 12
pont – Mit kíván a ma gyar nemzet? 7.00 Jó
reggelt, Ma  gyar  or  szág! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég a
háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a kézdivásárhelyi református templomból 12.05
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 13.00 Kró-
nika 13.05 Törvényes forradalom – a 12 ponttól a jogálla-
mig 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Podmaniczky Fri-
gyes: Naplótöredékek 14.30 Felfedező – a környezetről
15.00 Krónika 15.05 A szabadság leánya 15.30 Kalendári-
um 16.00 Krónika 16.05 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Az
ősöm a hősöm – Zeyk Domonkos, Bem József szárnyse-
gédje 19.00 Krónika 19.05 A szabadság asszonya 20.00
Krónika 20.10 Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Na-
gyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Az Aranyember
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Törvényes forradalom –
a 12 ponttól a jogállamig 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 MVM koncertek. Vigh Andrea hárfá-
zik, Baráti Kristóf hegedül, Balázs János zon-
gorázik, 1. Johann Sebastian Bach: d-moll
partita BWV 1004 (Baráti), 2. a) Alphonse

Hasselmans: A forrásnál, b) Bedřich Smetana – Hanuš
Trneček: Moldva-fantázia (Vígh), 3. Frédérick Chopin: a)
Asz-dúr ballada, b) cisz-moll noktürn op. posth. (Balázs)
13.30 Az NDR Rádió Filharmonikus Zenekarának hangver-
senye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 19.00
Évfordulók 19.35 Simon Izabella és Várjon Dénes négyke-
zes zongora-hangversenye, 1. Robert Schumann – Claude
Debussy: Hat tanulmány pedálzongorára op. 56, 2. Ludwig
van Beethoven: Nagy fúga op 134, 3. Gustav Mahler – Bru-
no Walter: I. (Titán) szimfónia, ráadás: Johann Sebastian
Bach – Kurtág György: O Lamm Gottes, Unschuldig – ko-
rálelőjáték BWV 656 21.10 Haydn közelében, 2.. A Buda-
pesti Vonósok hangversenye Joseph Haydn műveiből. Vez.:
Vashegyi György 1. g-moll szimfónia no. 39, 2. G-dúr szim-
fónia no. 47 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Le-
mezbemutató. Kurtág György: Bornemisza Péter mondásai
op. 7 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola ká-
polnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci
forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Esti találkozások 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hír-
percek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

6.00 Kerékpártúra (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.30 Kézilabda EHF férfi Euro
Cup – Ma  gyar  or  szág–Szlovákia
(ism.) 9.15 Vitorlázás Amerika Kupája
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30 Tollas-
labda – World Tour Finals – Férfi
egyes (felv.) 11.30 Góóól! (ism.)
12.30 Skipper (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Jövünk! (ism.) 14.00 Út To-
kióba (ism.) 14.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Ferencvárosi TC–Paksi
FC (ism.) 16.30 UEFA Bajnokok Ligá-
ja magazin (ism.) 17.00 Sporthíradó
17.15 Bokszutca 17.45 Kosárlabda
magazin 18.45 Kézilabda-magazin
19.45 Góóól!2 20.45 UEFA Euro 2020
magazin 21.15 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Puskás Akadémia FC–
MOL Fehérvár FC (ism.) 23.15 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: MTK Bu-
dapest–Zalaegerszegi TE FC (ism.)
1.15 Labdarúgás (ism.) 3.00 Labdarú-
gás (ism.) 4.50 Pecatúra (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.40
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis 9.50,
19.05 Vatikáni lelkigyakorlat – Raniero
Cantalamessa gondolatai 10.30, 19.45
Nagyböjti konferenciabeszéd – dr. Pá-
kozdi István üzenete 11.00 Összhang
(ism.) 11.30 Ferencesek 12.00 Mária
köszöntő; Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.50
Képújság 16.00 Párbeszéd az embe-
rért 17.00 Szentmise 18.20 Gyereksa-
rok 18.50 Homília 20.15 Összhang
(ism.)  20.45 Budai hét 21.00 Mária kö-
szöntő 21.35 Apostol (ism.) 22.50 Élet
az egyházban (pénteki ism.)

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 dél  előtt (ism.)

6.30 Napról napra (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.)
9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Napi-
rend előtti felszólalások a Parlament-
ben 12.00 Ma  gyar  or  szág élőben extra
12.30 Az Operatív Törzs sajtótájékoz-
tatója 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Informátor (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00
Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

6.35 Kölyökklub 8.55 Star Wars: El-
lenállás – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 11. 9.25 Anyák gyöngye,
5/2. 9.55 A Tanár – Ma gyar filmsoro-
zat, 3/10. (ism.) 11.10 Bosszúállók:
Végjáték – Ame ri kai akciófilm 15.15
Kincsem – Ma gyar kalandfilm 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Aladdin – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Will Smith, Naomi Scott, Mena Mas-
soud, Marwan Kenzari, Navid Negah-
ban, Nasim Pedrad, Numan Açar,
Amir Boutrous, Billy Magnussen
21.45 Zsivány egyes – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Felicity Jones, Mads
Mikkelsen, Diego Luna, Alan Tudyk,
Forest Whitaker, Riz Ahmed 0.45 Au-
togram (ism.) 1.30 Piszkos Harry –
Ame ri kai ak ció thril ler

5.00 Napköszöntő 7.00, 10.00 Szent-
mise 7.35, 15.05 Szentek, szent életű
emberek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 11.05 Mestersé-
gem címere 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Neu-
ma 13.40 Hősökre emlékezünk 14.05
Hajrá, magyarok! 14.35 A forradalom
hősei 15.15, 19.50 A lélek szava
15.30 Hitvalló 16.05 Hősökre emléke-
zünk 16.30 Mit tegyek? 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép 19.15
Nem középiskolás fokon 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Legyetek szentek! 21.05 Mindennapi
egészségünk

6.00 Auszt rál vadállatbefogók nyomá-
ban, 15–16. 7.00 A pillangó-hatás, 3–
4. 8.00 A világűr rétegei, 4/4. 9.00 A
csokoládé csodálatos világa, 5. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/6. 11.00 Auszt -
rál vadállatbefogók nyomában, 15–16.
12.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 13.00 A világűr rétegei, 4/5.
14.00 A csokoládé csodálatos világa,
6. 15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
6/7. 16.00 Élet a fagypont alatt, 5/13.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/7. 18.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 5/4.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
6/8. 20.00 Élet a fagypont alatt, 5/14.
21.00 Concorde: Egy tragédia titkai
22.00 A nácik felemelkedése, 1. 23.10
Bizarr II. világháború, 6. 0.10 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 6/8.

7.30 Kézilabda – BL, nők, nyolcad-
döntő, 2. mérkőzés, Győri Audi ETO
KC–Bietigheim (ism.) 9.30 Televíziós
vásárlás 10.30 Kézilabda – BL, nők,
nyolcaddöntő, 2. mérkőzés, FTC-Rail
Cargo Hungaria–Buducsnoszt (ism.)
12.15 Labdarúgás – Bundesliga, 25.
forduló, Werder Bremen–Bayern
München (ism.) 14.15 Labdarúgás –
Bundesliga, 25. forduló, Borussia
Dortmund–Hertha BSC (ism.) 16.15
Labdarúgás – Bundesliga, 25. forduló,
RB Leipzig–Eintracht Frankfurt (ism.)
18.15 Mai helyzet 18.30 Bundesliga,
25. forduló 19.30 Germánia (élő)
20.30 Labdarúgás. 2. Bundesliga, 25.
forduló, St. Pauli–Paderborn (élő)
22.30 Labdarúgás – Európa-liga ma-
gazin 23.00 NBA, alapszakasz (ism.)

4.35 Vigyázz, kész, szörf!, 2. – Ame -
ri kai animációs vígjáték 6.20 Rio –
Bra zil–ame ri kai–ka na dai animációs
filmvígjáték 8.20 Rio, 2. – Ame ri kai–
ka na dai animációs filmvígjáték 10.25
Kémek hídja – Ame ri kai filmdráma
13.25 Mennyei csodák – Ame ri kai
filmdráma 15.50 Nagyfiúk – Ame ri kai
filmvígjáték (ism.) 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.55 Exatlon Hungary – Ext-
rém sport-reality 21.55 Z világháború
– Ame ri kai–máltai akció-horror – Fsz.:
Brad Pitt, Mireille Enos, Daniella Ker-
tesz, Abigail Hargrove 0.25 3 nap a
halálig – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kevin Costner, Hailee Steinfeld, Am-
ber Heard, Connie Nielsen 2.55
Anyám! – Ame ri kai vígjáték 4.50
Csapdába csalva (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Skót birtokok 10.10 A vi-
lág madártávlatból 11.10 Ma gyar
klasszikusok új köntösben 11.40 Tő-
kéczki és Takaró: történelem és iroda-
lom 12.10 Felsős 12.45 Multiverzum
13.10 Vers 13.25 Déryné – Ma gyar
életrajzi film 15.15 A Mediterráneum
elfelejtett kincsei 15.45 Csalódások
és győzelmek tavasza – Az 1849-es
tavaszi hadjárat 16.35 1848-as Há-
zsongárdi emlék 16.40 Kolor 16.55
Koronás sas, 119. 17.15 Vers 17.30 A
komáromi hős 18.30 Ön is tudja?
18.50 A Titok – A Ma gyar Huszár
19.00 Librettó 19.50 Kőmesék 20.05
Bánk bán – Ma gyar operafilm 22.05
Czetz János – Ma gyar dokumentum-
film 22.40 Klasszikusok délidőben

6.50 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 9.00 Labdarúgás. Premi-
er League (ism.) 10.50 Sport 24 11.00
Tenisz. WTA-torna, Szentpétervár
(élő) 17.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 17.05 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 17.15 Félelem nél-
kül. autósmagazin (ism.) 17.45 Sport
24 17.55 Labdarúgás. Ligue 1, össze-
foglaló 18.50 Labdarúgás. Premier
League, összefoglaló (élő) 20.15
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
20.25 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)
20.40 Labdarúgás. Serie A TIM, ösz-
szefoglaló (élő) 22.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 22.20 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.)

8.25 Macskafogó, 2. – A sátán macs-
kája – Ma gyar animációs kalandvígjá-
ték 10.15 Paddington, 2. – An gol–
ame ri kai animációs kalandvígjáték
12.15 Meseautó – Ma gyar vígjáték
14.25 Balhé Bronxban – Hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Anita Mui, Françoise Yip, Bill Tung
16.20 Csúcsformában – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Chris
Tucker, Ken Leung, Chris Penn 18.20
Ocean’s 8: Az évszázad átverése –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra
Bullock, Cate Blanchett, Anne Hatha-
way 20.40 Az Igazság Ligája – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Ben Affleck,
Henry Cavill, Amy Adams, Gal Gadot,
Jason Momoa 23.00 Rendes fickók –
Ame ri kai akcióvígjáték

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30, 23.30 Anna Olson házi sü-
teményei 9.00 Sütimester 10.15 Süti-
mester – Krémek krémje 11.30 Jó
szakács, rossz szakács 12.00 Hús-
imádók klubja 12.30 Hús hússal
13.00 Színek a tányéron 13.30 Vélet-
lenül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 14.00 Fran cia módra
15.00 Juliet süticsodái 16.00 Martha
Stewart – Sütivilág 16.30 Jó szakács,
rossz szakács 17.00 Húsimádók klub-
ja 17.30 Hús hússal 18.00 Színek a
tányéron 18.30 Véletlenül vega – a vi-
lág legfinomabb zöldséges ételei
19.00 Fran cia módra 20.00 Piték és
pudingok 21.00 Sütimester 22.15 Sü-
timester – Krémek krémje 24.00 Jó
szakács, rossz szakács

9.10 A rejtelmes sziget – Ame ri kai–
thaiföldi–né met kalandfilm 11.00 Újra
együtt – Ame ri kai filmdráma 13.00
Édes kis malackám – An gol–ame ri kai
vígjáték – Fsz.: James McAvoy 15.05
Az an gol, aki dombra ment fel és
hegyről jött le – An gol romantikus víg-
játék – Fsz.: Hugh Grant, Tara Fitzge-
rald 17.05 Elátkozott Ella – Ame ri kai–
ír–an gol családi vígjáték – Fsz.: Anne
Hathaway. R.: Tommy O’ Haver 19.00
Kellemes húsvéti ünnepeket! – Fran -
cia vígjáték – Fsz.: Jean-Paul Bel-
mondo, Sophie Marceau. R.: Geor-
ges Lautner 21.00 Titkok könyvtára –
A Szent Lándzsa küldetés – Ame ri -
kai–né met kalandfilm – Fsz.: Noah
Wyle, Sonya Walger  22.55 Dolc$i vi-
ta – Ame ri kai–ka na dai vígjáték

6.00 Jóbarátok, 18–21. 7.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 14–
15. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/2. 9.40
Szívek szállodája, 6–7. 11.35 Fogtün-
dér – Ame ri kai–ka na dai vígjáték
13.30 Meggyanúsítva – Fran cia–
ame ri kai ak ció thril ler 15.50 Oscar –
Ame ri kai vígjáték 18.10 Véres gyé-
mánt – Ame ri kai–né met ak ció thril ler –
Fsz.: Leonardo DiCaprio, Djimon Ho-
unsou, Jennifer Connelly. R.: Edward
Zwick 21.00 Dunkirk – Ame ri kai–an -
gol–fran cia történelmi dráma – Fsz.:
Fionn Whitehead, Ken neth Branagh,
Tom Hardy. R.: Christopher Nolan
23.15 Desperado – Ame ri kai–me xi kói
akciófilm – Fsz.: Antonio Banderas,
Salma Hayek, Steve Buscemi

8.05 A katona – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Leehom
Wang 10.05 Stuart Little, kisegér, 2. –
Ame ri kai családi vígjáték 11.35 Vad
évad – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Owen Wilson, Jack Black 13.35 Szár-
nyát vagy combját? – Fran cia vígjáték
– Fsz.: Louis de Funes, Coluche. R.:
Claude Zidi 15.45 Tor-túra – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Ice Cube, Nia Long
17.40 Bölcsek kövére – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Eddie Murphy, Jada Pin-
kett Smith. R.: Tom Shadyac 19.40
Nagy Sándor, a hódító – Ame ri kai film
– Fsz.: Colin Farrell, An tho ny Hop-
kins. R.: Oliver Stone 23.00 Fargo –
Ame ri kai krimisorozat – Fsz.: Chris
Rock, Jason Schwartzman 23.50 Va-
kító fehérség – Ame ri kai akciófilm

Szolgaságunk idejében / Minden ember csak beszélt, 
Mi valánk a legelsők, / kik tenni mertünk a honért!

Petőfi Sándor

Duna Tv – 20.05

A Hídember
Magyar életrajzi film (2002) • Az egyik leginkább érdekes kérdés
számomra, hogy ma miért nem születnek olyan történelmi tettek,
mint a reformkorban. Miért törvényszerű az, hogy valaki dúskál
a javakban, mások meg nyomorognak? Nincs igazság, és sosem

lesz. De eleink közül páran azért kivívták honfitársaik elismeré-
sét, mert nem a tőlük elvárt módon cselekedtek. Amint tette azt
Széchenyi gróf, aki jobban beszélt németül, mint magyarul (a
filmben Eperjes Károly játssza). De ott a Lánchíd, ott az Akadé-
mia és számos más cselekedet, ami elvitathatatlan, s amik arra
ösztönözték Kossuth Lajost, hogy politikai vitapartnerét a legna-
gyobb magyarnak nevezze. A Bereményi Géza rendezte filmből
megismerhetjük az ország második leggazdagabb és legelőke-
lőbb főrendi dinasztiájába született gróf páratlan életútját, sokirá-
nyú törekvéseit, sikereit, vívódásait, harcait, csalódásait. (gá)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Mozogj otthon! – Általános át-

mozgató torna az idősebb gene-
ráció részére

17.55 Ridikül – Babaművészet
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/22.
19.40 Horvátország termékeny árte-

rületei – Né met ismeretterjesztő
film

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Bázel

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/301.

14.20 Almárium
15.15 Földünk erdei – Né met isme-

retterjesztő film
16.10 Brown atya – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, VIII., 10/10.
17.05 Ridikül – A kulisszák mögött –

Március 15.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/16.
19.35 Rex Kanadában II. – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 16/8.
– A visszhang titka

20.30 Önök kérték
21.30 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat, 4/1.
22.15 Kenó
22.25 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10/3
23.25 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/3. – Bor és víz
10.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/2.
11.25 Új idők új dalai – A hely szelle-

me – A Hódmezővásárhelyi festé-
szet (Vásárhelyi festészet)

11.55 Rúzs és selyem
12.20 Novum
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium
18.15 Mesterember
18.45 Muzsika-szó – Ma gyar népraj-

zi műsor
19.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Szívünk vígsággal – A
Szentendre Táncegyüttes műsora

19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Református magazin (ism.)
10.50 Baptista magazin – Hittel és

tettel: misszió az elesettekért
(ism.)

11.20 Az ünnepelt – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Ócsa
17.40 Ma  gyar  or  szág finom
17.55 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Mosoly a javából! – Ma gyar

szórakoztató műsor
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! (ism.)
12.25 Az ünnepelt – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.55 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
14.05 Ridikül
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát-medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a
tűzoltó 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi

Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Katuri
10.05 Peppa malac 10.10 Sam, a tűz-
oltó 10.35 Mesék Mátyás királyról
10.40 Vízipók-Csodapók 10.50 Leo
és Fred 10.55 A Kiscsacsi kalandjai
11.05 Kék egér 11.10 Mikrobi 11.25
Kérem a következőt! 11.35 Üzenet a
jövőből – A Mézga család különös ka-
landjai 12.05 Varázslók a Waverly
helyből 12.25 Állati küldetés 12.55 M2
matricák – Triangulum 13.00 Kis ked-
vencek a világ körül 13.15 Pán Péter
legújabb kalandjai 13.35 Alvin és a
mókusok 14.00 Pat, a kutya 14.05
Geronimo Stilton 14.30 Luna Petunia
14.45 Ici-pici cicák 14.55 Traktor Tom
15.20 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.30 Rubi Szivárvá-
nyiában 16.00 Gyerekversek 16.03
Hetedhét kaland 16.15 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.35 Múmin-völgyi
kalandok 17.00 Fancy Nancy Clancy
17.25 Barátaim: Tigris és Micimackó
17.50 Mickey egér játszótere 18.10
Jake és Sohaország kalózai 18.40
Geronimo Stilton 19.05 Alvin és a mó-
kusok 19.25 A Mancs őrjárat 19.55
Peppa malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/70. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Daredevil III., 13/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap
esti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Erőtér
11.30 Dallamív – melódia és ritmus
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora – a tegnap esti adás
ismétlése 12.30 Kitalálom! – zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – népze-
nei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádi-
ós regénytár – Kodolányi János: Én
vagyok. Felolvassa: Dunai Tamás,
30/17. 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Teljességünk felé (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Távolkép 16.30
Mozgásban 17.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Koszorúk 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Ko-
dolányi János: Én vagyok. Felolvas-
sa: Dunai Tamás, 30/17. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az aranyosa-
páti Nagyboldogasszony római katolikus
templomból 12.05 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Podmaniczky Frigyes: Napló-
töredékek 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi
történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Az Aranyember 23.00
Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Demeter Szilárd: Kéket kékért

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 MVM
Koncertek – Junior Prima Díjasok hangver-
senysorozata. Borbély László zongoraestje,
1. Robert Schumann: a) Kreisleriana op 16,
b) C-dúr fantázia op 17 13.40 Az OCM

Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Tomas Grau.
Km.: Sabine Meyer (klarinét), Cati Reus, Christian Torres
(hegedű), Miquel Córdoba,. Ferran Bardolet (gordonka), 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: Klarinétverseny K. 622 (Me-
yer), ráadás: Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr klarinétötös
K. 581 – III. Menüett (Meyer, Reus, Torres, Córdoba, Bar-
dolet), 2. Pjotr Csajkovszkij: Vonósszerenád, ráadás: a) A
madarak éneke – katalán népdal, b) Pjotr Csajkovszkij: Vo-
nósszerenád – Keringő 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsiká-
ló dél  után 19.00 Prológ. Antonio Salieri: A velencei vásár
19.35 Opera. Antonio Salieri: A velencei vásár. Há rom fel -
vo ná sos opera. Szövegét Giovanni Gastone Boccherini ír-
ta. Vez.: Werner Ehrhardt. Km.: L’Arte del Mondo 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje, 1. Szakály Ágnes cim-
balmozik. a) Láng István: Improvizáció, b) Kocsár Miklós:
Repliche no 2, c) Lendvay Kamilló: Concertino semplice
23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.45 Encikli-
kák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafü-
zér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük
meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az iga-
zság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltá 20.16 Füg-
gőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.30 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.20 Vívás kard világkupa összefogla-
ló (ism.) 5.55 Női röplabda Ma gyar
Kupa – Bronzmérkőzés (ism.) 7.55
Labdarúgás – Merkantil Bank Liga:
Pécsi MFC–Debreceni VSC (ism.)
9.55 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 10.25 Tollaslabda – World Tour
Finals – Női páros (felv.) 11.25 Boksz-
utca (ism.) 11.55 Kosárlabda magazin
(ism.) 12.55 Kézilabda-magazin (ism.)
13.55 Góóól!2 (ism.) 14.55 Női röplab-
da Ma gyar Kupa (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.10 Fradi Tv 17.45 Felvezető
műsor 18.00 Simple Liga mérkőzés
(élő) 19.50 Értékelő műsor 20.15 Fel-
vezető műsor 21.00 UEFA Bajnokok
Ligája – Real Madrid CF–Atalanta BC
(élő) 22.50 Értékelő műsor 23.15 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló
23.55 Jégkorong Erste Liga (felv.)
2.15 Fradi Tv (ism.) 2.40 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Mezőkövesd Zsóry
FC–Budafoki MTE (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Élet az egyházban – Szerzetesek te-
re 10.10 Örömhíreink Dió-héjban –
Diószegi László műsora 11.20 Ferenc
pápa üzenete Rómából 11.35, 20.00
Nyitott szemmel – Pécsi szabadegye-
tem 12.00 Mária köszöntő; Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 15.50 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd
(szombati ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 dél  előtt (ism.)

6.30 Informátor (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Sajtóklub (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás 21.00
Hírek 21.05 Keménymag 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 83. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10283–10284. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Cápák között –
A show-műsor, 3/4. (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu, 51. (ism.) 15.55 Az ígéret,
51. 17.05 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10285–10286. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.40 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 52. 21.05 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 3/13. 22.15 Há-
zon kívül 22.45 XXI. század – a le-
gendák velünk élnek 23.15 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 23.45 Barátok
közt, 10285–10286.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Délutáni ta-
lálkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek
szava 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.) 

6.00 Auszt rál vadállatbefogók nyomá-
ban, 17–18. 7.00 A pillangó-hatás, 5–
6. 8.00 A világűr rétegei, 4/5. 9.00 A
csokoládé csodálatos világa, 6. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/7. 11.00
Auszt rál vadállatbefogók nyomában,
17–18. 12.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/4. 13.00 A világűr rétegei,
4/6. 14.00 A csokoládé csodálatos vi-
lága, 7. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 6/8. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 5/14. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/8. 18.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/5. 19.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 1. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 5/15. 21.00 Jumbo Jet:
50 éve a levegőben, 1. 22.00 A nácik
felemelkedése, 2. 23.10 Bizarr II. vi-
lágháború, 2/1.

8.00 Bundesliga, 25. forduló (ism.)
9.00 Germánia (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Póker (ism.) 12.00
Sportverda – Magyaroszág első
sportautó magazinja (ism.) 13.00
Truck Race – E-sport bajnokság, 4.
futam, Jarama (ism.) 14.00 Kézilabda
– BL, nők, nyolcaddöntő, 2. mérkő-
zés, Győri Audi ETO KC–Bietigheim
(ism.) 15.45 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, nők, nyolcaddöntő, 2. mérkőzés
(ism.) 17.30 Harmadik félidő (ism.)
19.00 Labdarúgás 19.45 Mai helyzet
20.00 UFC Unleashed: nagy pofonok
a Fight Islandről 21.00 UFC Fight
Night, Las Vegas, Leon Edwards–Be-
lal Muhammad (ism.) 24.00 Labdarú-
gás – Bundesliga, 25. forduló, Werder
Bremen–Bayern München (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 159. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor 6.25 Benne: Tények Reggel –
Hírműsor 6.55 Mokka – Magazinmű-
sor 8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.40 Teleshop 10.45 Csapdába csal-
va – Né met dokureality-sorozat, 8.
11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 172. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 51. 15.40 Az én lányom –
Tö rök filmsorozat, 51. 16.45 A bosszú
csapdájában, 95. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.40
Exatlon Hungary – Extrém sport-rea-
lity, 57. 22.40 Női szervek – Ame ri kai
akcióvígjáték (ism.) 1.10 Walker, a te-
xasi kopó (ism.) 3.10 Tények Este

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A komáromi hős 10.10 A
világ madártávlatból 11.10 Csalódá-
sok és győzelmek tavasza – Az 1849-
es tavaszi hadjárat 12.00 1848-as
Házsongárdi emlék 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 119. 13.05 Vers
13.15 A Mediterráneum elfelejtett kin-
csei 13.50 Rangon alul – Ma gyar ro-
mantikus film 15.20 Jó tudni! 15.55
Zegzugos történetek 16.25 Szellem a
palackból... 16.55 Koronás sas, 120.
17.20 Vers 17.30 Utazás a fran cia
film világába 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Anton Pavlovics Csehov: Sirály 23.10
Librettó (ism.) 0.10 Ez itt a kérdés
(ism.) 1.10 Vers 1.15 Nagyok 1.45
Anton Pavlovics Csehov: Sirály

6.50 Sport 24.
A Digi Sport
hírműsora 7.00
S.E.F.T. A Digi
Sport életmód-
magazinja 7.10
Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.)
9.00 Labdarú-
gás. Ligue 1
(ism.) 10.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
11.00 Tenisz. WTA-torna, Szentpéter-
vár (élő) 21.00 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 21.10 Labdarúgás. Premi-
er League (ism.) 23.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 0.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 1.00 Tenisz.
WTA-torna, Monterrey (élő)

9.15 A három testőr – Né met–ame ri -
kai–an gol–fran cia kalandfilm 11.20
Babylon 5: Az ismeretlen faj – Ame ri -
kai sci-fi akciófilm 13.20 Harry Potter
és a Főnix Rendje – Ame ri kai–an gol
kalandfilm 16.10 Mindörökké Batman
– Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.: Val
Kilmer, Tommy Lee Jones, Jim Car-
rey, Chris O’Donnell 18.40 Az Igazság
Ligája – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Ben Affleck, Henry Cavill, Amy
Adams, Gal Gadot, Jason Momoa,
Ezra Miller, Ray Fisher, J.K. Sim-
mons, Jeremy Irons 21.00 Tűzgyűrű –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Charlie
Hunnam, Idris Elba, Rinko Kikuchi,
Ron Perlman, Diego Klattenhoff, San-
tiago Segura 23.40 Kickboxer: A
bosszú ereje – Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30, 23.30 Anna Olson házi sü-
teményei 9.00 Sütimester 10.15 Süti-
mester – Krémek krémje 11.30 Jó
szakács, rossz szakács 12.00 Hús-
imádók klubja 12.30 Hús hússal
13.00 Színek a tányéron 13.30 Vélet-
lenül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 14.00 Fran cia módra
15.00 Piték és pudingok 16.00 Mart-
ha Stewart – Sütivilág 16.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.00 Húsimá-
dók klubja 17.30 Hús hússal 18.00
Színek a tányéron 18.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 19.00 Fran cia módra 20.00 Pi-
ték és pudingok 21.00 Sütimester
22.15 Sütimester – Krémek krémje
24.00 Jó szakács, rossz szakács

8.10 A rejtelmes sziget – Ame ri kai–
thaiföldi–né met kalandfilm 10.00 Az
an gol, aki dombra ment fel és hegyről
jött le – An gol romantikus vígjáték
12.00 Csalások hálója – Fran cia víg-
játék – Fsz.: Jean Dujardin, Jean Re-
no. R.: Éric Besnard 14.05 Két szere-
tő – Ame ri kai romantikus dráma –
Fsz.: Joaquin Phoenix, Gwyneth Palt-
row. R.: James Gray 16.15 Mona Lisa
mosolya – Ame ri kai romantikus film –
Fsz.: Julia Roberts, Kirsten Dunst. R.:
Mike Newell 18.40 A hatodik napon –
Ame ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.:
Arnold Schwarzenegger 21.00 A nagy
trükk – Ame ri kai thriller – Fsz.: Joe Ni-
colo, Carl Mazzocone Srn 22.50 Fan-
tomok – Ame ri kai thriller – Fsz.: Peter
O’Toole, Rose McGowan

6.00 Jóbarátok, 21–24. 8.00 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 16–
17. 8.55 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/3. 9.50
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 8–9. 11.40 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 16–17. 13.35
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/3. 14.25 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/16. 15.20 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 18–
19. 17.05 Castle, 8/4. 18.05 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 5/17.
19.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 34–35. 21.00 Éjszakai haj-
sza – Ame ri kai akciófilm 23.25 Más-
naposok, 3. – Ame ri kai vígjáték 1.40
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 6/18.

8.20 Kull, a hódító – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Kevin Sorbo. R.: John Ni-
colella 10.15 Kém a szomszédban –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jackie
Chan, Amber Valletta. R.: Brian Le-
vant 12.10 Csonthülye – Ame ri kai–
dél-afrikai vígjáték – Fsz.: Leon
Schuster, David Ramsey. R.: Gray
Hofmeyr 14.25 Lenyűgöző teremtmé-
nyek – Ame ri kai fantasztikus film –
Fsz.: Alice Englert, Viola Davis 16.55
Én és a hercegem – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Julia Stiles, Luke Mably 19.15
Gravitáció – Ame ri kai–an gol sci-fi víg-
játék – Fsz.: Sandra Bullock, George
Clooney 21.00 Pókember – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Tobey Maguire, Kirs-
ten Dunst. R.: Sam Raimi 23.20 Sose
hátrálj meg – Ame ri kai akciófilm

Mi ujság van a hazában? / Minden által tudatik;
Egünkön egy régen látott / Üstökös mutatkozik;

A rég bujdosó szabadság / Számkivetett csillaga,
Melynek Európába nálunk / Végződik el sugara.

Vajda János

M5 – 9.10

A komáromi hős
Magyar dokumentum-
film (2020) • Ilyen a ma-
gyar történelem: tele va-
gyunk végvári hősökkel.
Olyanokkal, akik a vesz-
tes ügy tudatában is to-
vább küzdenek, végki-
fulladásig. Olyanokkal,
akik nem törődnek azzal,
megveti, sajnálja vagy ki-
neveti-e őket a kor,
amelyben cselekszenek.
Ilyen ember volt Klapka
György honvédtábornok
is, aki jelentős szerepet
játszott az 1848–49-es for-
radalom és szabadság-
harc eseményeiben, fő ér-
deme azonban a ’49-es
tavaszi hadjárat leve-
zénylése és a komáromi
vár védelme volt. Cseh-
morva származású kato-
naemberként magáénak
érezte a magyar ügyet:
tudta, hogy az osztrák
szószegés nyomán előállt
polgárháborús helyzet
igazi tétje a Kárpát-me-
dencei népek szabadsága. Az utókor azonban mintha elfeledte
volna: Simon Judit rendezésében tavaly készült róla átfogó port-
réfilm – ilyen a magyar történelem. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mozogj otthon!
17.50 Ridikül – A kulisszák mögött –

Március 15. (ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/23.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/16.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Betlehem

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/302.

14.20 Almárium
15.15 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 16/8.
– A visszhang titka (ism.)

16.05 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/1.

17.05 Ridikül – Felelősségvállalás a
divatiparban

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/17.
19.35 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 16/9.
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Sanditon – An gol tévéfilmsoro-

zat, 8/2.
21.30 Halál Velencében – Olasz film-

dráma – Fsz.: Dirk Bogarde,
Björn Andresen, Silvana Manga-
no, Romolo Valli, Mark Burns,
Nora Ricci, Marisa Berenson, Ca-
role André. R.: Luchino Visconti

23.35 Kenó
23.45 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/4.
10.55 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/3.
11.55 Rúzs és selyem
12.20 Novum
12.50 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 Muzsika-szó
19.10 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
11.05 Neked szól! (ism.)
11.10 Kereszt-Tények (ism.)
11.20 Ő és én (ism.)
11.25 A sokszínű vallás (ism.)
11.45 A fürdőigazgató – Ma gyar té-

véjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Hazajáró
17.10 Ízőrzők
17.40 Ma  gyar  or  szág finom
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Felelősségvállalás a

divatiparban (ism.)
22.30 A becsület útján, 3/2.
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 A fürdőigazgató – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
13.25 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
13.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a
tűzoltó 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi
Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Katuri

10.05 Peppa malac 10.10 Sam, a tűz-
oltó 10.35 Mesék Mátyás királyról
10.40 Vízipók-Csodapók 10.45 Leo
és Fred 10.55 A Kiscsacsi kalandjai
11.05 Kék egér 11.10 Mikrobi 11.25
Kérem a következőt! 11.35 Mézga
Aladár különös kalandjai 12.05 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.25 Állati
küldetés 12.55 M2 matricák – Ha
nagy leszek... 13.00 Kis kedvencek a
világ körül 13.15 Pán Péter legújabb
kalandjai 13.35 Alvin és a mókusok
14.00 Pat, a kutya 14.10 A Mancs őr-
járat 14.30 Luna Petunia 14.45 Ici-pici
cicák 14.55 Traktor Tom 15.20 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.40 Geronimo Stil-
ton 19.05 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.55 Peppa malac
20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/71. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Daredevil III., 13/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Na-
pi evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap
esti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 10.04 Körkép
– szombathelyi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Pesti mesék 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora – a tegnap esti adás
ismétlése 12.30 Kitalálom! – zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – tánchá-
zi muzsika 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádi-
ós regénytár – Kodolányi János: Én
vagyok. Felolvassa: Dunai Tamás,
30/18. 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Koszorúk (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi ösz-
szeállítás 16.04 Fényszóró 16.30
Mozgásban 17.04 Kerengő – közéle-
ti beszélgetések 18.04 Házunk táján
– családi magazin 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Tükörkép 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műso-
ra 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélge-
tések (ism.) 23.00 Rádiós regénytár
– Kodolányi János: Én vagyok. Fel-
olvassa: Dunai Tamás, 30/18. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angya-
lok citeráján – vers éjfél után 0.30–
5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kis-
piaci Szent Péter és Pál római katolikus
templomból 12.05 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Református Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Podmaniczky Frigyes: Naplótö-
redékek 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Az Aranyember 23.00
Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Demeter Szilárd: Kéket kékért

6.00 Dankó hírek 6.05 Muzsikáló reggel 9.30
Évfordulók 10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00
Hírek 12.05 Népzene 12.35 Próbatermi ven-
dégség – A Nemzeti Filharmonikus Zenekar
és a Nemzeti Énekkar művészeinek kamara-
koncertje 13.55 A Spa nyol Rádió és Televízió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye

Robert Schumann műveiből. Vez.: Pablo González, 1. III.
(Rajnai) szimfónia, 2. IV. szimfónia 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Ittzés
Gergely (fuvola) és Finta Gergely (orgona) hangversenye
Johann Sebastian Bach műveiből, 1. – Ittzés Gergely: c-
moll szvit BWV 997, 2. C-dúr szonáta BWV 1033, 3. Két
korálelőjáték a Neumeister-gyűjteményből – a) O Lamm
Gottes, unschuldig BWV 1095, b) Christus, der ist mein Le-
ben BWV 1112 (Finta), 4. – Ittzés Gergely: G-dúr szólószvit
BWV 1007 (Ittzés), 5. C-dúr prelúdium és fúga BWV 545,
6. a-moll fuvolaverseny BWV 1056 20.35 A Nemzeti Filhar-
monikus Zenekar hangversenye. Vez.: Kovács János, 1.
Franz Schubert: VIII. (Befejezetlen) szimfónia D. 759, 2.
Ludwig van Beethoven: III. (Eroica) szimfónia 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszer-
zése 23.00 Ma gyar dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hívom a családokat 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyá-
val 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Budapest XIV., rákosfalvai Szent István király-templom 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Ta-
núságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hír-
percek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Kereszt
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Kosárlabda magazin (ism.) 5.30
Kézilabda-magazin (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.30 UEFA Euro 2020 maga-
zin (ism.) 8.00 UEFA Bajnokok Ligája
– Real Madrid CF–Atalanta BC (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 Tollaslabda
– World Tour Finals – Vegyes páros
(felv.) 11.30 Góóól!2 (ism.) 12.30
Bokszutca (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Jégkorong Erste Liga (ism.)
15.45 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
16.30 Fradi Tv (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.15 Felvezető műsor 17.30 Női
kosárlabda Euroliga – LDLC ASVEL
Feminin–Sopron Basket negyeddöntő
(élő) 19.15 Értékelő műsor 19.30
Aranyoroszlánok 20.00 Felvezető
műsor 21.00 UEFA Bajnokok Ligája –
Chelsea FC–Club Atlético de Madrid
(élő) 22.50 Értékelő műsor 23.15 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló 0.10
Aranyoroszlánok (ism.) 0.40 Simple
Liga mérkőzés (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45, 19.05,
19.30, 22.45, 23.10 Mély kvíz – vetél-
kedő 10.10 Párbeszéd az emberért –
Platthy Iván műsora 11.05 Ferencesek
11.30 Apostolok fóruma (élő) 12.00
Mária köszöntő; Hírek 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság 16.00 Imaszándék-fo-
gadás – 06-1-704-4444 (élő) 17.00
Szentmise 18.20 Apostolok fóruma
(ism.) 18.50 Ferenc pápa üzenete Ró-
mából 20.00 Összhang (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 dél  előtt (ism.)

6.30 Budapesti srácok (ism.) 7.00 Hír-
adó 7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Hír-
adó 8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.05 Ma  gyar  or  szág
élőben extra (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00 Hír-
adó 12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
14.30 Paletta 15.00 Híradó 15.30 Újra-
nyitott akták (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Keménymag (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma -
gyar  or  szág élőben extra 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 84. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10285–10286. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Apatigris – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 2/3. (ism.) 14.25
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
52. A drón felszáll (ism.) 15.55 Az ígé-
ret, 52. 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10287–10288. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.40 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 53. 21.05 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 3/14. 22.15
Nagy szám – Riportfilmsorozat, 3.
23.30 RTL Híradó – Késő esti kiadás
0.05 Barátok közt, 10287–10288.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
21.05 Sziluett (ism.) 

6.00 Auszt rál vadállatbefogók nyomá-
ban, 19–20. 7.00 A pillangó-hatás, 7–
8. 8.00 A világűr rétegei, 4/6. 9.00 A
csokoládé csodálatos világa, 7. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/8. 11.00
Auszt rál vadállatbefogók nyomában,
19–20. 12.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/5. 13.00 A világűr rétegei,
4/7. 14.00 A csokoládé csodálatos vi-
lága, 8. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 1. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 5/15. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/9. 18.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/6. 19.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 2. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 5/16. 21.00 Jumbo Jet:
50 éve a levegőben, 2. 22.00 A nácik
felemelkedése, 3. 23.10 Bizarr II. vi-
lágháború, 2/2.

7.30 Labdarúgás – Európa-liga ma-
gazin (ism.) 8.00 Trash Talk (ism.)
9.00 Alley-Oop, 2021/10. (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 UFC Unle-
ashed: rossz vér (ism.) 12.00 Darts
UK Open, 3. nap (ism.) 16.00 Keze-
ket fel! (ism.) 16.30 Ez Debrecen! – A
DVSC Kézilabda Akadémia magazin-
ja (ism.) 17.00 Kékek – A Mol-Pick
Szeged hivatalos klubtévéje (ism.)
17.30 Építők – A Telekom Veszprém
hivatalos klubtévéje (ism.) 18.00 Ké-
zilabda – Bundesliga, 21. forduló (élő)
19.45 Mai helyzet 20.00 Arany pilla-
natok /11 20.15 Kézilabda – Bundes-
liga, 21. forduló (élő) 22.00 Póker
(ism.) 24.00 UFC 259, Las Vegas,
Jan Blachowicz–Israel Adesanya
(ism.) 3.00 Labdarúgás (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 160. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat, 9.
11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 173. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói filmso-
rozat, 52. 15.40 Az én lányom – Tö rök
filmsorozat, 52. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 96. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.40 Exatlon
Hungary – Extrém sport-reality, 58.
22.40 Magánnyomozók I. – Ma gyar
dokureality-sorozat, 37. 23.45 Családi
Titkok – Ma gyar realitysorozat (ism.)
0.50 Walker, a texasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Utazás a fran cia film vi-
lágába 10.10 A világ madártávlatból
11.10 Zegzugos történetek 11.40
Szellem a palackból... 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 120. 13.05 Vers
13.15 Jó tudni! 13.50 Maga lesz a fér-
jem – Ma gyar film 15.20 Átjáró 15.55
Ma gyar Marseillaise, 1848 16.35 Íté-
lőszék előtt – Ma  gyar  or  szág, 1849
16.55 Koronás sas, 121. 17.15 Vers
17.30 Utazás a fran cia film világába
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Müpart
Classic koncertek 23.40 Librettó
(ism.) 0.40 Ez itt a kérdés (ism.) 1.40
Vers 1.40 Nagyok 2.10 Maga lesz a
férjem – Ma gyar film 3.40 Operaláz –
Az Operaház titkai és újjászületése

6.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 7.00
S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja
7.10 Labdarúgás. Se-
rie A TIM (ism.) 9.00
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 10.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
11.00 Tenisz. WTA-torna, Szentpéter-
vár (élő) 21.00 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 21.10 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga (ism.) 23.00 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 0.50 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 1.00 Te-
nisz. WTA-torna, Monterrey (élő)

8.40 Scooby Doo – A nagy csapat –
Ame ri kai kalandvígjáték 10.20 Baby-
lon 5: Az ismeretlen faj – Ame ri kai sci-
fi akciófilm 12.15 Mindörökké Batman
– Ame ri kai–an gol akciófilm 14.50 Bal-
hé Bronxban – Hong kon gi akcióvígjá-
ték 16.50 Csúcsformában – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Chris Tucker, Ken Leung 18.50 Kincs,
ami nincs – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, John
Fujioka 21.00 A feláldozhatók, 2. –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Bruce Willis, Arnold Schwar-
zenegger. R.: Simon West 23.00
Csapda – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dwayne Johnson, Susan Sarandon,
Barry Pepper 1.15 Üdv a mocsokban
– An gol–ame ri kai akciófilm

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimes-
ter – Krémek krémje 11.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 12.00 Húsimá-
dók klubja 12.30 Hús hússal 13.00
Színek a tányéron 13.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 14.00 Fran cia módra 15.00 Pi-
ték és pudingok 16.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 16.30 Jó szakács,
rossz szakács 17.00 Húsimádók klub-
ja 17.30 Hús hússal 18.00 Színek a
tányéron 18.30 Véletlenül vega – a vi-
lág legfinomabb zöldséges ételei
19.00 Martin kedvenc halételei 20.00
Piték és pudingok 21.00 Sütimester
22.15 Sütimester – Krémek krémje
23.30 Anna Olson házi süteményei

8.50 Csalások hálója – Fran cia vígjá-
ték 10.55 A púpos – Fran cia kaland-
film 13.35 Elátkozott Ella – Ame ri kai–
ír–an gol családi vígjáték – Fsz.: Anne
Hathaway, Hugh Dancy 15.30 Titkok
könyvtára – A Szent Lándzsa külde-
tés – Ame ri kai–né met kalandfilm –
Fsz.: Noah Wyle, Sonya Walger
17.30 D-War – Sárkányháború – Dél-
ko re ai fantasy – Fsz.: Jason Behr,
Amanda Brooks 19.15 Az álomküz-
dők – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Dennis
Quaid, Max von Sydow 21.00 Dominó
– Dán–fran cia–olasz–bel ga–hol land
filmdráma – Fsz.: Nikolaj Coster-Wal-
dau, Guy Pearce. R.: Brian De Palma
22.40 Kell a lóvé! – Ame ri kai film –
Fsz.: Eddie Griffin, Blake Freeman
0.35 Hódítás – Hol land film

6.00 Jóbarátok, 24–25. 7.00 Jóbará-
tok, 1–2. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 18–19. 8.55 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 6/4. 9.50 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 3/10. 10.40 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
3/11. 11.35 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 18–19. 13.30 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/4.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/17. 15.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 20–21. 17.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/5. 18.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/18. 19.00 Észbon-
tók 21.00 Az időutazó felesége –
Ame ri kai romantikus dráma 23.15 Éj-
szakai hajsza – Ame ri kai akciófilm

8.20 Hudson Hawk – Egy mestertol-
vaj aranyat ér – Ame ri kai akciófilm
10.20 Sámson – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Taylor James, Billy Zane. R.:
Bruce Macdonald 12.30 Én és a her-
cegem – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ju-
lia Stiles, Luke Mably. R.: Martha Co-
olidge 14.45 Kaktusz Jack – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Kirk Doughlas.
R.: Hal Needham 16.35 Törvényen kí-
vül – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Colin
Farrell, Scott Caan 18.30 A szöke-
vény, 2. – Életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Tommy Lee Jones,
Wesley Snipes 21.00 Bíbor folyók –
Fran cia krimi – Fsz.: Jean Reno, Vin-
cent Cassel 23.00 Torrente, 3. – A vé-
delmező – Spa nyol vígjáték 1.00 Mi-
mic – A júdás faj – Ame ri kai horror

Áldott legyen emléke / a Márciusi ifjuságnak!
Virág termett a nyomukban, / Mint a meleg napsugárnak.

Pósa Lajos

Film Mánia – 21.00

Domino
Dán–francia–olasz–belga–holland filmdráma (2018) • Brian De
Palma filmjében együtt dolgozik két koppenhágai rendőr, akik
egyúttal jó barátok is. Egy rajtaütésnél egyiküket meggyilkolja
egy líbiai férfi. Ettől kezdve minden összezavarodik, színre lép a
CIA, nem könnyítve meg az életben maradt rendőr, Christian és
társa, Alexandra felderítő munkáját. A filmben ábrázolt szemé-
lyek tetteinek fő mozgatórugója a bosszú: a rendőrt meggyilkoló
férfi a szemet szemért elv szellemében keresi családjának legyil-
kolóit, és ha valaki ebben az útjába kerül, kíméletlenül elpusztítja,
függetlenül attól, hogy ártatlan-e vagy bűnös. Bosszúra szomjas
Christian és Alexandra is. Az Iszlám Állam terroristáit pedig ir-
racionális gyűlölet vezérli. A főbb szerepeket Nikolaj Coster-
Waldau, Carice van Houten és Guy Pearce játssza. (bd)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Mozogj otthon! – Gluteus
17.55 Ridikül – Felelősségvállalás a

divatiparban (ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Török tévé-

filmsorozat, I., 151/24.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/17.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
Camargue

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/303.

14.20 Almárium
15.15 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 16/9.
– Szép új világ (ism.)

16.00 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/2. – Az ördög ál-
arca, 2.

17.05 Ridikül – Kis kertet kertelek
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/18.
19.35 Rex Kanadában II. – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
16/10. – A kísértetbánya

20.30 Fábry
21.50 Munkaügyek – IrReality Show.

Közhasznú munka
22.15 Kenó
22.25 A gyertyák csonkig égnek –

Ma gyar játékfilm
24.00 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/5. – A különös
lovas

11.10 Pietro szigete – Olasz bűnügyi
tévéfilmsorozat, II., 12/4.

12.05 Novum
12.35 Mesterember – Speciális tűz-

szerész
13.00 Ma gyar Krónika – Muzsikáló

város
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.20 Mesterember
18.50 Muzsika-szó
19.25 Élő népzene
19.55 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Új nemzedék (ism.)
11.00 A sokszínű vallás – Orvosként

Nigériában – Dr. Fodor Réka
missziós útja (ism.)

11.10 Biblia és irodalom – Weöres
Sándor – Rongyszőnyeg, Elsűly-
lyedt jelek

11.35 A hiba nem az almában van –
Ma gyar tévéjáték

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.40 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.15 Kék bolygó (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Szerelmes földrajz (ism.)
17.10 Ízőrzők
17.45 Ma  gyar  or  szág finom
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Az égbe temetett tábornok –

Bem József (ism.)
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.15 A hiba nem az almában van –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
13.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.50 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma dél  után 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel, Marci!
6.50 Múmin-völgyi kalandok 7.15 Ma-
ja, a méhecske 7.25 Rubi Szivárvá-
nyiában 7.55 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 8.05 Fancy
Nancy Clancy 8.30 Barátaim: Tigris
és Micimackó 8.55 Mickey egér ját-
szótere 9.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.45 Wissper 9.55 Katuri 10.05
Peppa malac 10.10 Sam, a tűzoltó
10.35 Mesék Mátyás királyról 10.40
Vízipók-Csodapók 10.50 Frakk, a

macskák réme 10.55 A Kiscsacsi ka-
landjai 11.05 Kék egér 11.10 Pityke
11.25 Kérem a következőt! 11.35
Mézga Aladár különös kalandjai
12.05 Varázslók a Waverly helyből
12.25 Állati küldetés 12.55 M2 matri-
cák – Négyzetgyök 13.00 Kis kedven-
cek a világ körül 13.15 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 13.35 Alvin és a mó-
kusok 14.00 Pat, a kutya 14.10 A
Mancs őrjárat 14.30 Luna Petunia
14.45 Ici-pici cicák 14.55 Találd ki,
mennyire szeretlek! 15.20 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.35 Geronimo Stil-
ton 19.00 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I., 26/18.
20.35 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Daredevil III., 13/7.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján (ism.) 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04 A
lélek titkai 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Kodolányi
János: Én vagyok. Felolvassa: Dunai
Tamás, 30/19. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Tükörkép (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből 16.30 Mozgásban – Sztárok és
történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Színészbejáró 18.04 Házunk táján –
családi magazin 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Színészbejáró (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Kodolányi János: Én va-
gyok. Felolvassa: Dunai Tamás,
30/19. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a borsosbe-
rényi Szent Márton római katolikus temp-
lomból 12.05 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthí-
rek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Podmaniczky Frigyes: Naplótö-
redékek 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Króni-
ka 20.10 Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve tör-
tént 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Az Aranyember 23.00 Krónika
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Na-
gyok 1.30 Demeter Szilárd: Kéket kékért

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Nils
Mönkemeyer (mélyhegedű) és Andreas
Arend hangversenye 13.35 Az Amszterdami
Concertgebouw Zenekarának hangverse-
nye. Km.: Isabelle Faust (hegedű), Tabea

Zimmermann (mélyhegedű), 1. Gioachino Rossini: Olasz nő
Algírban – Nyitány, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr
sinfonia concertante K. 364 (Faust, Zimmermann), ráadás:
Wolfgang Amadeus Mozart: B-dúr duó – II. tétel Andante
cantabile (ea.: Faust, Zimmermann), 3. Gioachino Rossini:
A tolvaj szarka – Nyitány, 4. Joseph Haydn: B-dúr szimfónia
no 102 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra – egyház-
zenei 19.35 Christina Landshamer (szoprán) és Gerold Hu-
ber (zongora) dalestje 20.15 A Concerto Budapest hangver-
senye Pjotr Csajkovszkij műveiből. Vez.: Keller András.
Km.: Antje Weithaas (hegedű), 1. A hattyúk tava – részletek
a balettből, 2. D-dúr hegedűverseny (Weithaas), ráadás:
Eugene Ysaye: II. szólószonáta – I. Obsession (ea.: Weit-
haas), 3. A diótörő – részletek a balettből, ráadás: A diótőrő
– a) Coda, b) Trepak 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a Márvány-
teremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jó-
hírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírper-
cek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert
szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Női vízilabda OB I. III. kerületi
TVE–Szeged SZTE (ism.) 5.45 UEFA
Bajnokok Ligája összefoglaló (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.30 Múlt és jelen –
Gulyás László beszélgetése Berecz
Ilona, Sugár István jégtánckettőssel
(ism.) 8.00 Női kosárlabda Euroliga –
LDLC ASVEL Feminin–Sopron Bas-
ket negyeddöntő mérkőzés (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 Tollaslabda
– World Tour Finals – Női egyes (felv.)
11.30 UEFA Euro 2020 magazin
(ism.) 12.00 UEFA Bajnokok Ligája
összefoglaló (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 FIFA-vb 2022 magazin (ism.)
14.00 UEFA Bajnokok Ligája – Chel-
sea FC–Club Atlético de Madrid mér-
kőzés (ism.) 15.55 Aranyoroszlánok
(ism.) 16.30 Pecatúra 17.00 Sporthír-
adó 17.15 Bajnokok Klubja 18.00 Bir-
kózó olimpiai kvalifikációs torna (élő)
20.15 Férfi röplabda Extraliga mérkő-
zés (élő) 22.05 Sporthíradó
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.40 Zsolozsma
8.00 Szentmise 8.45, 17.45 Rózsafü-
zér 9.20, 19.05 Életvezetés – Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 10.30
Katekézis 11.00 Apostolok fóruma
(ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00 Mária kö-
szöntő; Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Képújság 16.00 Kultúrpont
(ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.15 Kultúrpont 20.45 Budai
híradó 21.00 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.50
Élet az egyházban (szombati ism.) 

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.30 Globál (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Címlap 21.00
Hírek 21.05 Háttérkép 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 85. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10287–10288. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Nagy szám –
Riportfilmsorozat, 3. (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 53. A
betolakodó (ism.) 15.55 Az ígéret, 53.
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10289–10290. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.40
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
54. Helyszínelés 21.05 A mi kis falunk
– Ma gyar vígjátéksorozat, 3/15. Az
ebéd 22.15 Magnum – Ame ri kai akci-
ókrimi-sorozat, 3/2. A potyautas 23.25
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Délutáni találko-
zás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.15 Csúcs és forrás (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek?
(ism.) 16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Re-
gionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Hangoló (ism.)
19.15 Könyvtári barangolás 19.45 Esti
mese 20.10 Katedrális 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Megmaradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Összefüggő óceán, 1. 7.00 A pil-
langó-hatás, 9–10. 8.00 A világűr ré-
tegei, 4/7. 9.00 A csokoládé csodála-
tos világa, 8. 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/9. 11.00 Kézikönyv a túlélés-
hez, 1. 12.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/6. 13.00 A világűr rétegei,
4/8. 14.00 A csokoládé csodálatos vi-
lága, 9. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 2. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 5/16. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/10. 18.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 6/1. 19.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 3. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 6/1. 21.00 A Concorde
tündöklése és bukása, 1. 22.00 A
Zeppelinek támadása 23.05 Bizarr II.
világháború, 2/3. 0.05 A vademberek
Ben Fogle-lal, 3.

7.30 Kézilabda – Bundesliga, 21. for-
duló (ism.) 9.15 Kézilabda – Bundesli-
ga, 21. forduló (ism.) 11.00 Televíziós
vásárlás 12.00 Rally Cafe (ism.) 12.30
Tempó-magazin (ism.) 13.00 Aeros-
port 13.15 Póker (ism.) 15.15 UFC
259, Las Vegas, Jan Blachowicz–Isra-
el Adesanya (ism.) 18.15 Mai helyzet
18.30 Trash Talk (élő) 19.30 Labdarú-
gás – Európa-liga magazin (ism.)
20.00 Labdarúgás (élő) 20.45 Labda-
rúgás – Európa-liga, nyolcaddöntő, 2.
mérkőzés (élő) 23.00 Labdarúgás –
Összefoglaló, Európa-liga, nyolcad-
döntő, 2. mérkőzés (élő) 24.00 UFC
Unleashed: nagy pofonok a Fight Is-
landről (ism.) 1.00 NBA, alapszakasz
(élő) 4.00 Kezeket fel! 4.15 Kézilabda
– Bundesliga, 21. forduló (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 161. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
10. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 174. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói filmso-
rozat, 53. 15.40 Az én lányom – Tö rök
filmsorozat, 53. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 97. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.40 Exatlon
Hungary – Extrém sport-reality, 59.
22.40 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 1. 23.45 Családi Tit-
kok – Ma gyar realitysorozat (ism.)
0.50 Walker, a texasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Utazás a fran cia film vi-
lágába 10.10 A világ madártávlatból
11.10 Ma gyar Marseillaise, 1848
11.55 Ítélőszék előtt – Ma  gyar  or  szág,
1849 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas, 121. 13.05 Vers 13.15 Átjáró
13.50 Süt a nap – Ma gyar játékfilm
15.20 Jó tudni! 15.55 Ma gyar klasszi-
kusok új köntösben 16.25 Képek,
könyvek, levelek – Negyvennyolcas
relikviák gyűjtői 16.55 Koronás sas,
122. 17.20 Vers 17.30 Utazás a fran -
cia film világába 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Szétszakítva – Egy család tör-
ténete I., 2/2. 22.55 Librettó (ism.)
23.55 Ez itt a kérdés (ism.) 0.55 Vers
1.00 Nagyok

6.50 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.10 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 9.00 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga (ism.) 10.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Szentpétervár (élő) 18.50
Labdarúgás. UEFA Európa Liga (élő)
20.55 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga (élő) 23.10 Labdarúgás. UEFA Eu-
rópa Liga, összefoglaló (élő) 23.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 0.00
Tenisz. WTA Magazin, ismm 0.30
Labdarúgás. A Premier League világa
(ism.) 1.00 Tenisz. WTA-torna, Mon-
terrey (élő)

8.55 A bíró – Ame ri kai krimi 11.40 A
Hunter Killer küldetés – Ame ri kai ak -
ció thril ler 14.00 Megan Leavey –
Ame ri kai film 16.25 Sodródás – Ame -
ri kai kalandfilm – Fsz.: Shailene
 Woodley, Sam Claflin, Jeffrey Tho-
mas 18.25 Viharzóna – Ame ri kai ka-
tasztrófafilm – Fsz.: George Clooney,
Mark Wahlberg, Diane Lane, John C.
Reilly, William Fichtner, Michael Iron-
side, Allen Payne, John Hawkes,
Mary Elizabeth Mastrantonio 21.00
Con Air – A fegyencjárat – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Nicolas Cage, John
Cusack, John Malkovich, Steve Bus-
cemi 23.20 A feláldozhatók, 2. – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallo-
ne, Bruce Willis, Arnold Schwarze-
negger. R.: Simon West

8.00, 14.30 Jamie hétköznapi kajái
8.30, 23.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimes-
ter – Krémek krémje 11.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 12.00 Húsimá-
dók klubja 12.30 Hús hússal 13.00
Színek a tányéron 13.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 14.00 Martin kedvenc halételei
15.00 Piték és pudingok 16.00 Mart-
ha Stewart – Sütivilág 16.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.00 Húsimá-
dók klubja 17.30 Hús hússal 18.00
Színek a tányéron 18.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 19.00 Martin kedvenc halételei
19.30 Jamie hétköznapi kajái 20.00
Piték és pudingok 21.00 Sütimester
22.15 Sütimester – Krémek krémje

8.10 Két szerető – Ame ri kai romanti-
kus dráma 10.20 A patak – Ame ri kai
film – Fsz.: Mario Lopez 11.55 Kislány
a küszöbön, 2. – Né met vígjáték –
Fsz.: Arthur Abraham, Andreas Adam
14.25 Kellemes húsvéti ünnepeket! –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Jean-Paul
Belmondo, Sophie Marceau 16.30
Fülenincs nyúl – Né met filmvígjáték –
Fsz.: Til Schweiger, Nora Tschirner.
R.: Til Schweiger 18.50 A bátrak ha-
zája – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sa-
muel L. Jackson, 50 Cent. R.: Irwin
Winkler 21.00 Eredendő bűn – Fran -
cia–ame ri kai filmdráma – Fsz.: Anto-
nio Banderas, Angelina Jolie. R.: Mi -
chael Cristofer 23.20 Sírok között –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Liam Ne-
eson, Dan Stevens. R.: Scott Frank

6.00 Jóbarátok, 2–5. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–21.
8.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 6/5. 9.50 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 12–13.
11.35 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 20–21. 13.30 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/5.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/18. 15.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 6/22. 16.10
Doktor House, 7/1. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/6.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/19. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 36–37. 21.00
Éjszakai játék – Ame ri kai filmvígjáték
23.05 Elhajlási engedély – Ame ri kai
filmvígjáték

8.00 Stuart Little, kisegér, 2. – Ame ri -
kai családi vígjáték 9.30 A Föld után:
Apokalipszis – Ame ri kai sci-fi akció-
film – Fsz.: Adrian Paul. R.: Thunder
Levin 11.15 Pókember – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Tobey Maguire, Kirsten
Dunst. R.: Sam Raimi 13.45 Tor-túra
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ice Cube,
Nia Long. R.: Brian Levant 15.40 Az
elsüllyedt város kincse – Né met ak-
ciófilm – Fsz.: James Brolin, Ian So-
merhalder 17.40 Nagy Sándor, a hó-
dító – Ame ri kai film – Fsz.: Colin Far-
rell, An tho ny Hopkins. R.: Oliver Sto-
ne 21.00 Farkasember – An gol–ame -
ri kai horror – Fsz.: Benicio Del Toro,
An tho ny Hopkins 22.50 Veszélyes vi-
zeken – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Meryl Streep, Kevin Bacon

Szenteld, oh magyar, hazádnak / Kebled szebb érzelmeit:
Romlott szív és romlott elme, / Kit hazája hő szerelme, 

Szép tettekre nem hevít.
Bajza József

Film Café – 18.30 

Hart háborúja
Amerikai háborús filmdráma (2002) • 1944 decemberében já-
runk, a helyszín Augsburg közelében egy német hadifogolytá-
bor. William McNamara (Bruce Willis) amerikai ezredes itt is, a
mozgásterét erősen korlátozó környezetben megpróbál fegyel-

mezett katonaként viselkedni, és beosztottjait is erre kötelezi. A
helyzet akkor változik meg, amikor a németek fogságába esik
Thomas Hart hadnagy (Colin Farrell) és az ugyancsak tiszti
rangban lévő, színes bőrű Lincoln A. Scott (Terence Howard).
Ettől kezdve felborul a rend, kiderül, hogy a demokrácia minta-
államának számító Amerika is tele van súlyos előítéletekkel, ami
gyűlöletbe csap át. A német tiszt, Werner Visser (Marcel Iureş)
nem kis kárörvendéssel figyeli mindezt. A film tele van váratlan
fordulatokkal, sok mindenről kiderül, hogy nem az, aminek lát-
szik. (bánátigéza)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende (ism.)
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül (ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/25.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/18.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
A Dolomitok

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/304.

14.20 Almárium
15.15 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
16/10. – A kísértetbánya (ism.)

16.00 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/3. – Az ösvény
hazafelé

17.05 Ridikül – Kis ma gyar operett -
történelem

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/19.
19.35 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
16/11.

20.30 Míg távol voltam – Olasz tévé-
filmsorozat, 6/3.

22.05 Kenó
22.10 A boldogság a réten van –

Fran cia vígjáték – Fsz.: Michel
Serrault, Eddy Mitchell, Carmen
Maura, Sabine Azéma. R.: Étien-
ne Chatiliez

24.00 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-
filmsorozat, I., 13/6.

11.20 Pietro szigete, II., 12/5.
12.15 Novum
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember – Néptáncpeda-

gógus
18.45 Muzsika-szó – Népzenei talál-

kozó Kartalon
19.15 Élő népzene – 30 éves a Mar-

tonvásári Százszorszép Tánc-
együttes

19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Katolikus Krónika (ism.)
10.45 Útmutató – Dercen élni akar

(ism.)
11.15 Tigrisugrás – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Öt kontinens (ism.)
13.45 P’amende (ism.)
14.10 Püspökkenyér (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők
17.45 Ma  gyar  or  szág finom
18.10 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.10 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.45 Egri csillagok – Ma gyar törté-

nelmi film, 2/1.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Kis ma gyar operett -

történelem (ism.)
22.30 Színész csak a színházban

légy... – Cserhalmi György szín-
művész (ism.)

23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Egri csillagok – Ma gyar törté-

nelmi film, 2/1. (ism.)
12.35 Tigrisugrás – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.55 Sam, a tűzoltó 6.20 A Fikszik
6.25 Kelj fel, Marci! 6.50 Múmin-völ-
gyi kalandok 7.15 Maja, a méhecske
7.25 Rubi Szivárványiában 7.55 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 8.05 Fancy Nancy Clancy 8.30
Barátaim: Tigris és Micimackó 8.55
Mickey egér játszótere 9.15 Jake és
Sohaország kalózai 9.45 Wissper
9.55 Katuri 10.05 Peppa malac 10.10
Sam, a tűzoltó 10.35 Mesék Mátyás
királyról 10.40 Vízipók-Csodapók
10.50 Frakk, a macskák réme 10.55
Mirr-Murr kandúr kalandjai 11.05 Kék
egér 11.10 Pityke 11.25 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.35 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.05 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák – Ha nagy le-
szek... 13.00 Kis kedvencek a világ
körül 13.15 Pán Péter legújabb ka-
landjai 13.35 Alvin és a mókusok
14.00 Pat, a kutya 14.10 A Mancs őr-
járat 14.35 Mouk 14.45 Ici-pici cicák
14.55 Találd ki, mennyire szeretlek!
15.20 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.30 Rubi Szivárvá-
nyiában 16.00 Gyerekversek 16.03
Hetedhét kaland 16.15 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.35 Múmin-völgyi
kalandok 17.00 Fancy Nancy Clancy
17.25 Barátaim: Tigris és Micimackó
17.50 Mickey egér játszótere 18.10
Jake és Sohaország kalózai 18.40
Geronimo Stilton 19.05 Alvin és a mó-
kusok 19.25 A Mancs őrjárat 19.55
Peppa malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/72. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 A DAL 2021 (ism.)

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell 9.30 Házunk táján
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz 11.04
Katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium 13.30 Rádiós regénytár – Ko-
dolányi János: Én vagyok. Felolvas-
sa: Dunai Tamás, 30/20. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Őrtüzek (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Architek-túra
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell(ism.) 21.04 Generáci-
ók 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Kodolányi János:
Én vagyok. Felolvassa: Dunai Tamás,
30/20. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a ladi
Munkás Szent József római katolikus
templomból 12.05 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 A reménység hangja – a hetednapi adventista
egyház félórája 14.05 Podmaniczky Frigyes: Naplótöredé-
kek 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történe-
lem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Az Aranyember 23.00 Krónika
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00
Nagyok 1.30 Demeter Szilárd: Kéket kékért

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Az Ensemble Hispa-
nia hangversenye 13.40 A Brüsszeli Filhar-
monikus Zenekar és Borisz Giltburg (zon-
gora) hangversenye Ludwig van Beetho-
ven műveiből. Vez.: Thierry Fischer, 1. c-

moll zongoraverseny op. 37, 2. G-dúr zongoraverseny op.
58, ráadás: Szergej Rach ma ni nov: G-dúr prelűd op. 32/5
(ea.: Glitburg) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után
16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó
emberek portréja 19.35 Daniel Müller-Schott (gordonka),
Nils Mönkemeyer (mélyhegedű) és William Youn (zongora)
hangversenye, 1. Robert Schumann: Fantasiestücke op. 73
(Müller-Schott, Youn), 2. Johannes Brahms: a-moll trió op
114, ráadás: Robert Schumann: Wenn ich ein Vöglein wär
– dal op. 43/1 20.15 Joseph Haydn: A teremtés – oratórium.
Ea.: Szutrély Katalin (szoprán), Komáromi Márton (tenor),
Najbauer Lóránt (basszus), Purcell kórus, Orfeo Zenekar,
vez.: Vashegyi György 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század
zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek
(1992–2021) tükrében, 1995., 4. rész: 1. Sárai Tibor: Három
végső dal – Arany János verseire – a) Az agg színész 23.00
Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Egészségtrend 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmas-
ság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Vilá-
gosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zso-
lozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise-közvetítés
– Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafü-
zér 12.55 Hírpercek 13.00 Tematikus nap 13.15 Tematikus nap 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Tematikus nap 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Keresztút 15.55 Hírpercek 16.00 Tematikus nap 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.00 Szentmise-közvetítés –
Budapest VIII., józsefvárosi Szent József-templom 17.55 Hírpercek 18.00
Tematikus nap 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Temati-
kus nap 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek 21.05 Tematikus nap 21.55
Hírpercek 22.00 Tematikus nap 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Aranyoroszlánok (ism.) 5.35 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Birkózó
olimpiai kvalifikációs torna (ism.) 9.10
Bajnokok Klubja (ism.) 10.00 Sport-
híradó 10.35 Tollaslabda – World Tour
Finals – Férfi páros (felv.) 11.30 Peca-
túra (ism.) 12.00 Labdarúgás UEFA
Bajnokok Ligája sorsolás 12.25 UEFA
Euro 2020 magazin (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.30 Férfi röplabda Ext-
raliga mérkőzés (ism.) 15.25 Női lab-
darúgó magazin 15.55 MTK TV 16.30
Felvezető műsor 17.00 Női kézilabda
olimpiai selejtező – Ma  gyar  or  szág–
Kazahsztán mérkőzés (élő) 18.35 Bir-
kózó olimpiai kvalifikációs torna (élő)
20.00 Női kosárlabda Euroliga – Sop-
ron Basket–LDCL ASVEL Feminin
negyeddöntő mérkőzés (élő) 21.55
Sporthíradó 22.25 Női kézilabda olim-
piai selejtező – Oroszország–Szerbia
mérkőzés (felv.)

-
-
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.50 Ke-
resztút 9.40, 19.10, 22.45 Élet az egy-
házban – Általános kihallgatás Rómá-
ból 10.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő –
Lázár Fülep Tímea műsora 11.30,
20.00 Nyitott szemmel – Jeles napok
– Fülöp Ákos atya műsora 12.00 Má-
ria köszöntő; Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Irgalmasság órája 15.40 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 16.00
Párbeszéd (ism.) 17.00 Szentmise
17.50 Keresztút 18.40 Gyereksarok
20.30 Budai híradó 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd az emberért
(ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.30 Európai híradó (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.05 Ma  gyar  or  szág
élőben extra (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00 Hír-
adó 12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
14.30 Paletta 15.00 Híradó 15.30 Glo-
bál (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Credo
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or  szág
élőben extra 19.00 Híradó 19.30 Ma -
gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek 20.05
Budapesti srácok 20.30 Informátor
21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 86. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10289–10290. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Magnum –
Ame ri kai akciókrimi-sorozat, 3/2.
(ism.) 14.25 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 54. Helyszínelés (ism.)
15.55 Az ígéret, 54. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10291–
10292. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.40 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 55. 21.05 Cá-
pák között – A show-műsor, 3/5.
22.35 New Amsterdam – Vészhelyzet
New Yorkban, 2/17. Felszállás 23.40
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hul-
lám 10.30 Az erdő fohásza (ism.)
11.05 Könyvtári barangolás (ism.)
11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Az otthon ízei
(ism.) 13.40 Népzenei kincstár 14.05
Merítés 15.00 Az irgalmasság órája
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Közelkép
16.30 Iránytű 17.05, 19.50 A lélek
szava 17.15 Keresztút 18.00 Regio-
nális hírek 18.15 Kora esti hírmondó
18.40 Regionális sporthírek 19.05
Könyv-jelző 19.35 Esti mese 20.05
Kultúrkör 21.05 Katedrális (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Összefüggő óceán, 2. 7.00 A pil-
langó-hatás, 11–12. 8.00 A világűr ré-
tegei, 4/8. 9.00 A csokoládé csodála-
tos világa, 9. 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/10. 11.00 Kézikönyv a túlélés-
hez, 2. 12.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 6/1. 13.00 A város rétegei,
2/1. 14.00 A csokoládé csodálatos vi-
lága, 10. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 6/1. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/11. 18.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 6/2. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/2. 21.00 A Concorde tün-
döklése és bukása, 2. 22.00 A Hold
foglyai: nácik a NASA-ban 23.05 Bi-
zarr II. világháború, 2/4. 24.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 4.

7.30 Ez Debrecen! (ism.) 8.00 Labda-
rúgás – Európa-liga, nyolcaddöntő, 2.
mérkőzés (ism.) 10.15 Labdarúgás –
Összefoglaló, Európa-liga, nyolcad-
döntő, 2. mérkőzés (ism.) 11.15 Televí-
ziós vásárlás 12.15 Arany pillanatok
12.30 UFC – A fekete történelem hó-
napja: epikus K.O.-k (ism.) 13.00 Lab-
darúgás – Európa-liga sorsolás (élő)
13.30 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
30. forduló (ism.) 14.15 NBA, alapsza-
kasz (ism.) 17.15 Kékek – A Mol-Pick
Szeged hivatalos klubtévéje 17.45 Ke-
zeket fel! 18.15 Labdarúgás – Bundes-
liga Preview Show, 28. rész 18.45 Eu-
ropálya – A TV nemzetközi futballma-
gazinja (élő) 20.15 Labdarúgás – Bun-
desliga, 26. forduló, Arminia Bielefeld–
RB Leipzig (élő) 22.45 Heti helyzet

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 162. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
11. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 175. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói filmso-
rozat, 54. 15.40 Az én lányom – Tö rök
filmsorozat, 54. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 98. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.40 Exatlon
Hungary – Extrém sport-reality, 60.
22.40 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 2. 23.45 Családi Tit-
kok – Ma gyar realitysorozat (ism.)
0.50 Walker, a texasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Utazás a fran cia film vi-
lágába 10.10 A világ madártávlatból
11.10 Ma gyar klasszikusok új köntös-
ben 11.40 Képek, könyvek, levelek –
Negyvennyolcas relikviák gyűjtői
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
122. 13.05 Vers 13.15 Jó tudni! 13.50
Szeretlek, Faust – Ma gyar film 15.00
Paparazzi – Ma gyar film 15.20 A ke-
reskedelem trükkjei 15.55 A szabad-
ságharc len gyel légiója 16.30 Forra-
dalmi viseletek 16.55 Koronás sas,
123. 17.20 Vers 17.30 Utazás a fran -
cia film világába 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Előszó 21.05 Yerma – Ma gyar
tévéfilm 22.55 Librettó (ism.) 23.55 Ez
itt a kérdés (ism.) 0.55 Vers 

6.50 Sport 24 7.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 7.10 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.) 9.00
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 10.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Szentpétervár, negyeddöntők (élő)
17.00 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 17.10 Labdarúgás. My Ligue 1
(ism.) 17.25 Labdarúgás. Premier Le-
ague Match Pack 17.55 Sport 24
18.00 Csizmaszár. Serie A TIM Maga-
zin 19.00 Háromoroszlán. Premier
League Magazin (élő) 20.00 Szélka-
kas. Ligue 1 Magazin 20.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Parma–Genoa (élő)
22.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 22.50 Jégkorong. ICE (ism.) 1.00
Tenisz. WTA-torna, Monterrey (élő)

9.25 Megan Leavey – Ame ri kai film
11.40 Sodródás – Ame ri kai kalandfilm
13.40 Viharzóna – Ame ri kai kataszt-
rófafilm 16.15 Ocean’s 8: Az évszá-
zad átverése – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Sandra Bullock, Cate Blanc-
hett, Anne Hathaway, Helena Bon-
ham Carter, Rihanna, Sarah Paulson,
Mindy Kaling, Awkwafina, Midori
Francis, Richard Armitage. R.: Gary
Ross 18.25 Tűzgyűrű – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Charlie Hunnam, Idris
Elba, Rinko Kikuchi, Ron Perlman, Di-
ego Klattenhoff, Santiago Segura
21.00 Penge – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Wesley Snipes, Stephen Dorff,
Kris Kristofferson, Udo Kier, Traci
Lords, N’Bushe Wright 23.30 Con Air
– A fegyencjárat – Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.30 Jamie hétköznapi kajái
8.30, 23.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimes-
ter – Krémek krémje 11.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 12.00 Húsimá-
dók klubja 12.30 Hús hússal 13.00
Színek a tányéron 13.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 14.00 Martin kedvenc halételei
15.00 Piték és pudingok 16.00 Mart-
ha Stewart – Sütivilág 16.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.00 Húsimá-
dók klubja 17.30 Hús hússal 18.00
Színek a tányéron 18.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 19.00 Martin kedvenc halételei
19.30 Jamie hétköznapi kajái 20.00
Piték és pudingok 21.00 Sütimester
22.15 Sütimester – Krémek krémje

9.15 Elátkozott Ella – Ame ri kai–ír–an -
gol családi vígjáték 11.10 A rejtelmes
sziget – Ame ri kai–thaiföldi–né met ka-
landfilm 13.00 A rejtelmes sziget –
Ame ri kai–thaiföldi–né met kalandfilm
14.50 Mona Lisa mosolya – Ame ri kai
romantikus film – Fsz.: Julia Roberts,
Kirsten Dunst 17.15 Rád vagyok kat-
tanva – Ame ri kai romantikus vígjáték
– Fsz.: Freddie Prinze Jr, Julia Stiles
19.05 Titkok könyvtára – A Szent Lán-
dzsa küldetés – Ame ri kai–né met ka-
landfilm – Fsz.: Noah Wyle, Sonya
Walger 21.00 A szörnyeteg – Dél-ko -
re ai akciófilm – Fsz.: Myung-Min Kim,
In-Kwon Kim 23.00 Gyilkos cápák 3:
Őslények tengere – Izraeli–dél-afri-
kai–ame ri kai horror 1.00 A nagy trükk
– Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok, 5–8. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 22–23.
8.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 6/6. 9.50 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 14–15.
11.40 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 6/22. 12.35 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 7/1. 13.30
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/6. 14.20 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/19. 15.20 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 2–3.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/7. 18.05 A mentalista,
5/20. 19.00 Észbontók 21.00 Perzsia
hercege – Az idő homokja – Ame ri kai
fantasztikus kalandfilm 23.25 Éjszakai
játék – Ame ri kai filmvígjáték 1.35
Doktor House, 6/21.

8.00 Az öreg hölgy és a testőr – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Qi
Shu. R.: Vincent Kok 10.00 Vad évad
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Owen Wil-
son. R.: David Frankel 12.00 Kaktusz
Jack – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Kirk Doughlas, Arnold Schwarzeneg-
ger. R.: Hal Needham 13.55 A szöke-
vény, 2. – Életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Tommy Lee Jones,
Wesley Snipes. R.: Stuart Baird 16.30
Sose hátrálj meg – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Sean Faris, Djimon Hounsou
18.50 Asterix és Obelix – Fran cia–né -
met–indiai vígjáték – Fsz.: Gérard De-
pardieu, Christian Clavier 21.00 Jelek
– Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Mel Gib-
son, Joaquin Phoenix 23.00 Kopp-
kopp – Chi lei–ame ri kai horror

Négy szócskát üzenek, vésd jól kebeledbe, s fiadnak
Hagyd örökűl ha kihúnysz: A haza minden előtt.

Kölcsey Ferenc

Duna Tv – 22.10

A boldogság a réten van

Francia vígjáték (1995) • Az élet néha bizony elég keszekusza 
– jól tudják ezt a franciák, akik állítólag könnyed hahotával
nyugtázzák a lehető legcifrább élethelyzeteket is. Legalábbis fil-
men: egy kis félreértés, intrika, némi szerelem, néhány pofon, és
máris kész a francia vígjáték. Francis (Michel Serrault) meglett
üzemvezetőként épp ilyen furcsa helyzetbe keveredik, amikor
egyik esti, tévé előtti bambulása idején egy fénykép bukkan fel a
képernyőn. Az évtizedekkel ezelőtti fotón saját magát véli felis-
merni, az azt lobogtató ismeretlen spanyol asszony pedig azt ál-
lítja, egykori férje épp huszonhat éve hagyta el. Francis felesége
és lánya persze kiadja a férj útját, aki kénytelen utánajárni a ti-
tokzatos ügynek, hogy sok félreértés és kacagás közepette végül
révbe érjen. (Paksa)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – A ma gyar

kutyafajták (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – Őrző –

Sára Ernő grafikusművész (ism.)
17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – La

Chaux-de-Fonds és Le Locle –
Az órák városai – Svájc

19.50 A világ madártávlatból – An gol
ismeretterjesztő sorozat – Olasz -
ország – Casertától Rómán át
 Tivoliig

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/7.
13.25 Ma  gyar  or  szág finom – Csá-

szártöltés
13.45 Pusztaház örökösei – An gol–

ame ri kai tévéfilmsorozat. 1.
14.45 Anna Karenina – Orosz tévé-

filmsorozat, 5.
15.40 Csak egy telefon – Ma gyar

filmvígjáték
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Óz, a hatalmas – Ame ri kai

fantasztikus film – Fsz.: James
Franco, Michael Williams, Rachel
Weisz, Mila Kunis, Bill Cobbs. R.:
Sam Raimi

21.55 Isten nagy, én kicsi vagyok –
Fran cia játékfilm – Fsz.: Audrey
Tautou, Édouard Baer, Julie De-
pardieu, Catherine Jacob, Mathieu
Demy. R.: Pascale Bailly

23.30 Kenó
23.40 Fábry (ism.)
11.00 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/7.
12.05 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/6.
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Család’21 (ism.)
13.55 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Opera Cafe (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! (ism.)
19.25 Életművész – Ma gyar portré

sorozat – Gianni
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.45 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.15 Az örökös – Ma gyar filmvígjá-
ték – Fsz.: Latinovits Zoltán, Sin-
kovits Imre, Csákányi László,
Szilágyi István, Kautzky József,
Almási Éva, Darvas Iván. R.: Pa-
lásthy György

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Fábiánné Rozsnyói
Katalin kajak-kenu mesteredzővel

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.25 Dokuzóna (ism.)
10.25 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Életművész – Ma gyar portré

sorozat – Gianni (ism.)
12.15 Csak egy telefon – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Ruttkai Éva,
Venczel Vera, Gábor Miklós, Dra-
hota Andrea, Kiss Manyi. R.:
Mamcserov Frigyes (ism.)

13.30 Az örökös – Ma gyar filmvígjá-
ték – Fsz.: Latinovits Zoltán, Sin-
kovits Imre, Csákányi László,
Szilágyi István, Kautzky József,
Almási Éva, Darvas Iván (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.20 Frakk, a macskák ré-
me 5.25 Mirr-Murr kandúr kalandjai
5.35 Bing 5.50 Bubbi Guppik 6.15 A
kis királylány 6.35 A Mancs őrjárat
7.00 Super Wings – A szárnyalók
7.25 Franklin és barátai 7.50 Apollo
és a csodabogarak 8.15 M2 matricák
– Baltazár bazár 8.25 Tortakalamajka
8.30 A Fikszik 8.35 Lilo és Stitch 9.00
A Büszke birtok oroszlán őrsége 9.25
Dr. Plüssi 9.45 Szófia hercegnő 10.10
Elena, Avalor hercegnője 10.30 Ka-
csamesék 10.55 Blinky Bill kalandjai
a vadonban 11.25 RoboVonatok
11.55 Treflik család 12.10 Miffy kis és
nagy kalandjai 12.30 M2 matricák
12.35 Gyerekversek 12.37 Pom-Pom
meséi I. 12.45 Székelyföldi legendári-
um 13.00 Babi kávézója 13.25 Nicky,
Ricky, Dicky and Dawn 13.50 Varázs-
lók a Waverly helyből 14.15 Sam, a
tűzoltó 14.30 Hókusz-pókusz! 14.55
Grimm meséiből: Öcsi és Nővérke
15.55 Lilo és Stitch 16.15 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 16.40 Dr. Plüs-
si 17.05 Szófia hercegnő 17.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.50 Kacsa-
mesék 18.15 Sam a tűzoltó: Marslakó
riadó 19.15 Találd ki, mennyire sze-
retlek – A karácsonyi Hold 19.45 Tün-
dér lilinkók 

20.15 Melissa és Joey, 30/21–22.
21.05 Én vagyok itt! 22.45 Dokik
23.40 Akvárium Stage Pass 0.40 A
nevem Fleming, Ian Fleming – James
Bond szülőatyja 1.40 Dokik 2.25 Ak-
várium Stage Pass 3.20 A nevem Fle-
ming, Ian Fleming – James Bond szü-
lőatyja

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Bognár Anna olvassa fel írását 7.58
Műsorajánló 8.04 Lapozó – hetilap-
és folyóiratszemle 8.30 Régiók üze-
nete – színes hírek, beszámolók ha-
tárainkon innen és túlról 9.04 Meghí-
vó 10.04 Nemzetünk kincsei – a hun-
garikumok 11.04 Sorsfordítók – a le-
hetőségek magazinja 11.30 Borivók-
nak való 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Szomszédoló
13.04 Messzelátó – turisztikai maga-
zin 13.30 Szóról – szóval 13.45 For-
rás 14.04 Vendég-oldal 15.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin 17.04 Páholy és pódium 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 A héten történt – közéleti
elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
– anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem a
fazékból 10.00 Krónika 10.05 Kí-
vánságkosár 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a kézdivá-
sárhelyi református templomból
12.05 Déli krónika 12.36 Közleke-
dés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 Kaba-
ré 14.25 Kabarélexikon 14.30
Operettparádé 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatá-
sai 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és a közélet 22.00
Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Ma gyar honvédsorsok
23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 0.10 Kívánságkosár 1.00 Darvak 1 2.00 Nagyítás 2.30
Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Benjamin Bernheim (tenor) és Carrie-
Ann Matheson (zongora) hangversenye, 1.
Hector Berlioz: Nyári éjszakák – dalciklus

Théophile Gautier verseire op. 7 – a) Villanella, b) A rózsa,
c) A lagúnákon, d) Távollét, e) Temetőben – Holdfény, f) Az
ismeretlen sziget, 2. Henri Duparc: a) Útrahívás, b) Phidy-
lé, c) La vie antérieu 13.15 A Liszt Ferenc Kamarazenekar
hangversenye 14.30 Bartók rádió Napja. Bartók összes
zongoraműve 15.45 Bartók rádió Napja. A Ma gyar Rádió
Énekkarának hangversenye 16.30 Bartók rádió Napja.
Tóth Kristóf hegedül, Szőcs Henrik zongorázik, Devich
Gergely gordonkázik 17.45 Bartók rádió Napja. A Binder
Trió lemezbemutató koncertje 19.00 Opera. A New York-i
Metropolitan Operaház archívumából. Georges Bizet: Car-
men. Négyfelvonásos opera. Szövegét – Prosper Merimée
novellája nyomán – Henri Meilhac és Ludovic Halévy írta.
Vez: Pablo Heras-Casado. Km: a New York-i Metropolitan
Operaház Zenekara, Énekkara és Gyermekkara (karig.:
Donald Palumbo). Rendező: Richard Eyre 21.55 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése
22.40 Klasszikus és dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre
atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Boldogan élnek,
amíg... 20.55 Hírpercek 21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Kőszikla 21.55
Hírpercek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Női labdarúgó magazin (ism.)
5.40 MTK TV (ism.) 6.15 Női kézilab-
da olimpiai selejtező – Oroszország–
Szerbia (ism.) 7.55 Szabadidő 8.25
Bajnokok Klubja (ism.) 9.15 Női ko-
sárlabda Euroliga – Sopron Basket–
LDCL ASVEL Feminin negyeddöntő
mérkőzés (ism.) 11.15 Birkózás olim-
piai kvalifikációs torna (ism.) 13.00
Női kézilabda olimpiai selejtező – Ma -
gyar  or  szág–Kazah sztán (ism.) 14.45
Felvezető műsor 15.00 Tippmix férfi
kosárlabda NB I – Szolnoki Olajbá-
nyász–Falco-Vulcano Energia KC
Szombathely mérkőzés (élő) 16.45
Értékelő műsor 17.00 Felvezető mű-
sor 17.30 Női kézilabda olimpiai selej-
tező – Szerbia–Ma  gyar  or  szág (élő)
19.00 Értékelő műsor 19.25 Kékek
19.55 Építők 20.30 Női kézilabda
olimpiai selejtező – Oroszország–Ka-
zahsztán (élő) 22.10 Birkózás európai
olimpiai kvalifikáció (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az
egyházban – Élet az Élet kenyeréből
– Az Eucharisztia teológiája 10.10 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 10.30,
21.30 Párbeszéd – Hívtál, Uram, itt
vagyok 11.30 Katekézis 12.00 Mária
köszöntő; Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Ferencesek 17.00 Szent-
mise 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 20.00 Kultúrpont (ism.) 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő
22.45 Élet az egyházban (keddi ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
dél  előtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Credo (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30 5
kedvenc 12.00 Híradó 12.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetítő
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Keménymag
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Európai hír-
adó 18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Informátor (ism.)
20.00 Hírek 20.05 Panaszkönyv 21.00
Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Híradó
22.30 Újranyitott akták (ism.) 23.00 Hí-
rek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30
Európai híradó (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Panaszkönyv (ism.)

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 87–88. 6.00 Teleshop 6.30
Kölyökklub 8.55 Star Wars: Ellenállás
– Ame ri kai animációs ka land film so ro -
zat, 12. 9.25 Teleshop 10.20 Anyák
gyöngye – Ame ri kai vígjátéksorozat,
5/3. Nyerő páros 10.50 Brandmánia –
Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről (ism.) 11.35
Autogram – Autósmagazin 12.20
Doktor Murphy, 5. Három tized száza-
lék 13.30 Doktor Murphy – Ame ri kai
filmsorozat, 6. 14.40 A magányos lo-
vas – Ame ri kai kalandfilm 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00 Fó-
kusz Plusz 20.00 A mi kis falunk, 5/6.
21.15 Amerika Kapitány: Az első
bosszúálló – Ame ri kai akciófilm 23.45
Dr. Csont, 12/5.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Megmaradni (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.20 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Regionális sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek köny-
ve 19.40 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Szerzetesek félórája
(ism.) 21.05 Zene mesterei 22.05 Mit
tegyek (ism) 22.30 Közelkép (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Zenei
összeállítás

6.00 Világraszóló találmányok, 24.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
8. 8.05 Élet a fagypont alatt, 3/10.
9.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/3. 10.00 Vadászat, 2. 11.05 Utcai
kísérletek, 9–10. 12.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5. 13.00 Luxusok luxusa, 1.
14.00 Élet a fagypont alatt, 3/12.
15.00 Hősök és túlélők, 1. 16.00 A
Föld titkai, 2/7. 17.00 Pusztító viharok
nyomában, 3. 18.00 Concorde: Egy
tragédia titkai 19.00 A Zeppelinek tá-
madása 20.00 Pusztító viharok nyo-
mában, 1. 21.00 A rabszolgaság tör-
ténete, 5. 22.05 Legendás first ladyk,
6. 23.00 Történelemformáló családok,
1. 0.05 Luxusok luxusa, 1. 1.05 Min-
den pénzt megér, 1. 1.30 A pillangó-
hatás, 1. 2.00 Az első ember, 1.

7.30 Póker (ism.) 8.30 Europálya – A
TV nemzetközi futballmagazinja
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Alpesisí-vk-magazin 11.30 Freestyle-
vk-magazin 12.00 Snowboard-vk-ma-
gazin 12.30 Építők – A Telekom
Veszprém hivatalos klubtévéje 13.00
Labdarúgás. 2. Bundesliga, 26. fordu-
ló, Hamburg–Heidenheim (élő) 15.00
Bundesliga – A hónap interjúja 15.15
Labdarúgás – Bundesliga, 26. fordu-
ló, Bayern München–VfB Stuttgart
(élő) 17.45 Labdarúgás – Bundesliga
Special 18.15 Labdarúgás – Bundes-
liga, 26. forduló, Schalke–Möncheng-
ladbach (élő) 20.45 Bundesliga – A
hónap interjúja 21.00 UFC Unleas-
hed: nagy pofonok a Fight Islandről
(ism.) 22.00 Alley-Oop, 2021/11. (élő)

5.00 Teleshop 6.00 Tv2-matiné 10.00
Trendmánia – Stílusmagazin 10.30
Édes egészség Kárpáti Rebekával –
Gasztromagazin 11.05 SzÉpítők – In-
gatlan-magazin 11.35 Poggyász –
Utazási magazin 12.10 OtthonTrend
– Lakberendező magazin 12.40 Inno-
vátor – Magazinműsor 13.15 Csapdá-
ba csalva, 12. 13.50 Nők – Ame ri kai
vígjáték 16.20 Columbo: Melegházi
dzsungel 18.00 Tények – Hírműsor
18.55 Tények Plusz 20.00 Exférj újra-
töltve – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Gerard Butler, Jennifer Aniston, Peter
Greene, Cathy Moriarty, Christine Ba-
ranski 22.30 Ó, anyám! – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Goldie Hawn, Amy
Schumer, Christopher Meloni, Ike Ba-
rinholtz, Wanda Sykes

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.25 Csavargások Afrikában dr. Li-
vingstone ürügyén 8.55 Univerzum
9.55 Mesterember 10.25 Rejtélyes XX.
század 11.00 Színe-Java 11.30 Nagy
kontinentális vasúti utazások 12.40 Er-
dei utakon – Reviczky Gáborral 13.10
Koronás sas, 123. 13.35 Vers 13.45
Talentum 14.20 Nagymama, nagyma-
ma... – Ma gyar film 15.15 Rejtélyes
XX. század 15.50 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom 16.20 Fülszö-
veg 16.55 Édes anyanyelvünk 17.00 A
Nagyok 17.35 Ma gyar Krónika 18.05
Hazajáró 18.40 Szép, szőke szerel-
münk, a Tisza 19.30 Vers 19.35 Mint
oldott kéve 20.45 M5 Híradó 21.05
Brandon Thomas – Aldobolyi Nagy
György – Szenes Iván: Charley nénje
23.30 Sárik Péter Trió x Bartók

8.50 Labdarúgás (ism.) 10.40 Labda-
rúgás. Premier League Netbusters
(ism.) 11.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague Match Pack (ism.) 11.40 Sport
24 11.50 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 12.20 Sport 24 12.25
Labdarúgás. Premier League Preview
13.05 Lovassport. Díjugratás, FIAT
Országos Bajnokság (ism.) 14.20 Fé-
lelem nélkül 14.55 Labdarúgás. Serie
a TIM, Crotone–Bologna (élő) 17.00
Labdarúgás. A Premier League világ
(ism.) 17.30 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja (ism.) 17.55 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Spezia–Cagliari
(élő) 20.00 Sport 24 20.20 Labdarú-
gás. My Ligue 1 (ism.) 20.40 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Internazionale–
Sassuolo (élő) 22.45 Sport 24

8.25 Szabadítsátok ki Willyt!, 2. –
Ame ri kai–fran cia kalandfilm 10.20
Hazárd megye lordjai: A visszatérés –
Ame ri kai akcióvígjáték 12.15 Kenguru
Jack – Ame ri kai–auszt rál kalandvígjá-
ték 14.10 Scooby Doo, 2.: Szörnyek
póráz nélkül – Ame ri kai kalandvígjá-
ték – Fsz.: Freddie Prinze, Jr, Sarah
Michelle Gellar, Matthew Lillard 16.10
Kincs, ami nincs – Olasz akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill,
John Fujioka, Sal Borgese 18.20 Az
Igazság Ligája – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Ben Affleck, Henry Cavill, Amy
Adams, Gal Gadot, Jason Momoa.
R.: Zack Snyder 20.40 A Hangya –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Paul Rudd,
Michael Douglas 23.00 Penge – Ame -
ri kai akciófilm

8.00, 14.05, 23.40 Olasz városok,
olasz ízek 9.00 Itália ízei Antonio Pas-
sarellivel 9.30 Édes nagyik, finom sü-
tik 10.00 A boldogság útjain 10.30 Mi
van a hűtőben? 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Rachel Khoo kony-
hája: Svédország 13.00 Pepe egész -
séges konyhája 13.30 A család ked-
venc fogásai 14.55 Két éhes olasz
16.05 Nápoly ízei David Roccóval
16.30 Itália ízei Antonio Passarellivel
17.00 Édes nagyik, finom sütik 17.30
A boldogság útjain 18.00 Mi van a hű-
tőben? 19.00 Éhes motorosok medi-
terrán kalandjai 20.00 River Cottage
Ausztrália 21.00 Rachel Khoo kony-
hája: Svédország 21.30 Pepe egész -
séges konyhája 22.00 Nápoly ízei
David Roccóval 22.30 Két éhes olasz 

8.20 Rád vagyok kattanva – Ame ri kai
romantikus vígjáték 10.10 Két szerető
– Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Joaquin Phoenix. R.: James Gray
12.20 Fülenincs nyúl – Né met filmvíg-
játék – Fsz.: Til Schweiger, Nora
Tschirner. R.: Til Schweiger 14.40 A
hatodik napon – Ame ri kai–ka na dai
akciófilm – Fsz.: Arnold Schwarze-
negger 17.05 Az álomküzdők – Ame -
ri kai sci-fi – Fsz.: Dennis Quaid, Max
von Sydow 18.55 Az elveszett kard-
forgató – Kí nai akciófilm – Fsz.: Don-
nie Yen, Wen Jiang 21.00 A megmen-
tő – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, Ida Nowakowska 22.40 Ne
pislogj! – Ame ri kai misztikus film 0.35
Dominó – Dán–fran cia–olasz–bel ga–
hol land krimi

6.30 Jóbarátok, 2–5. 8.25 Agymenők,
20–21. 9.20 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 8–9. 11.40 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/6.
12.35 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 6/22. 13.30 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 7/1. 14.30
Az időutazó felesége – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 16.40 Dunkirk –
Ame ri kai–an gol–fran cia történelmi
dráma 18.45 Perzsia hercege – Az
idő homokja – Ame ri kai fantasztikus
kalandfilm 21.00 Arthur király: A kard
legendája – Ame ri kai–auszt rál ka-
landfilm – Fsz.: Charlie Hunnam, Ju-
de Law, Djimon Hounsou 23.40 Véres
gyémánt – Ame ri kai–né met ak ció thril -
ler 2.25 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/7.

8.35 Az elsüllyedt város kincse – Né -
met akciófilm 10.35 Törvényen kívül –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Colin Far-
rell, Scott Caan 12.30 Veszélyes vize-
ken – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Meryl
Streep, Kevin Bacon 14.50 Space
Jam – Zűr az űrben – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Michael Jordan 16.30
Szárnyát vagy combját? – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Louis de Funes, Co-
luche. R.: Claude Zidi 18.40 Pókem-
ber – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tobey
Maguire, Kirsten Dunst. R.: Sam Rai-
mi 21.00 Superhero Movie – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Drake Bell, Les-
lie Nielsen. R.: Craig Mazin 22.30 Pi-
ranha 3DD – Ame ri kai horror 24.00
Farkasember – An gol–ame ri kai horror
– Fsz.: Benicio Del Toro

De semmi kincsért s hírért a világon / El nem hagynám én szülőföldemet,
Mert szeretem, hőn szeretem, imádom / Gyalázatában is nemzetemet!

Petőfi Sándor

Spektrum Home – 16.00

Tavaszi készülődés
Amerikai ismeretterjesztő film (2021) • Férjuram mindig na-
gyon várta a tavaszt, hogy végre rendezhesse a kertet, metszhes-
se a fákat, előkészítse a talajt a növényeknek. Előfordult, hogy
csak körbesétált, megsimogatott néhány gyümölcsfát, hogy job-
ban teremjenek, s egyik éven még napórát is szerkesztett az ős -

öreg cseresznyefa
tövében, színes ka-
vicsokkal kirakva
az időjelző vonala-
kat, hogy mindig
tudjuk, éppen
hány óra van. Az -
óta sok minden na-
gyon megváltozott,
ám egy biztos: a ta-
vasz újra és újra el-
jön, a kerti körfor-
gás nem áll meg.
Hamarosan esedé-
kes a metszés, de
szerencsére van,
aki segít. A filmso-
rozat készítői is
számos hasznos ta-
nácsot adnak, s
nemcsak a kinti nö-
vények ápolása
lesz a téma, hanem
a bentieké is. Rá-
adásul a testi-lelki
megújulásról is be-
szélnek, ami bi-
zony előnyünkre
válhat. (gajdó)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Családi kör (ism.)
18.00 Isten kezében
18.25 Kereszt-Tények
18.30 Katolikus Krónika
19.00 Neked szól!
19.05 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.25 A sokszínű vallás
19.40 Református ifjúsági műsor
19.50 Unitárius ifjúsági műsor
19.55 Baptista ifjúsági műsor
10.05 Evangélikus magazin
10.30 Református riportok
10.55 Ő és én
11.00 Az utódok reménysége
11.30 Önkéntesek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 A Titanic ikertestvére – A Bri-

tannic katasztrófája – An gol isme-
retterjesztő film – Fsz.: Andy Tor-
bet, Kate Humble. R.: Renny
Bartlett

14.25 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.40 Tisztelet a kivételnek – Ma -

gyar romantikus film – Fsz.: Rá-
day Imre, Tolnay Klári, Rózsahe-
gyi Kálmán. R.: Ráthonyi Ákos

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.05 A világörökség kincsei (ism.)
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.20 A halál népbiztosa – Ma gyar

dokumentumfilm
22.10 Kenó
22.20 A hetedik célpont – Fran cia

bűnügyi film – Fsz.: Lino Ventura,
Lea Massari, Jean-Pierre Bacri,
Robin Hoffmann. R.: Claude Pi-
noteau

10.10 Függelék – Len gyel játékfilm
11.55 1890 – Szlovák bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 13/8.
13.00 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/7.
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Noé barátai (ism.)
18.55 Novum (ism.)
19.25 Önök kérték (ism.)
10.20 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/7. (ism.)

10.50 Térkép (ism.)
11.20 Hazajáró – Réz-hegység –

Rézalja és Báródság szent ren-
getegeiben (ism.)

11.50 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat

12.15 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Bordán Dezső tor-
na szakedző, mesteredzővel

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A föld nyeli el – Ma gyar doku-
mentumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! (ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Vannak ringó bölcsők – Portré-

film Vári Fábián László költőről
(ism.)

12.20 Tisztelet a kivételnek – Ma -
gyar romantikus film – Fsz.: Rá-
day Imre, Tolnay Klári, Rózsahe-
gyi Kálmán. R.: Ráthonyi Ákos
(ism.)

13.35 Nyitott stúdió
14.05 Átjáró – Ma gyar zenés doku-

mentumfilm-sorozat (ism.)
14.30 Átjáró – Ma gyar zenés doku-

mentumfilm-sorozat (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát-medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.04
Meghívó (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében és
a nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30

Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
„Valaki ír a kezeddel” 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Legkedvesebb
könyveim 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Házimuzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.15
Forrás (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00 Me-
todista istentisztelet 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a zalalövői Szent László
király római katolikus templomból 12.05
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Csa-
ládok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Va-
sárnap dél  után – válogatás 17.50 Közlekedés 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi új-
ság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00
Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika
22.20 Sportvilág 22.30 Ma gyar honvédsorsok 23.00 Króni-
ka 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100
éve történt 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel
3.00 30 éve szabadon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk 12.35
Bravissimo. Ez történt ezen a héten a világ
hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Le-

mezelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30
Muzsikuslegendák 19.35 Az Észt Nemzeti Filharmonikus
Zenekar hangversenye. Vez.: Tonu Kaljuste. Km.: Észt Fil-
harmonikus kamarakórus, Collegium Musicale, 1. Arvo
Pärt: Silhouette – homage a Gustave Eiffel, 2. Ludwig van
Beethoven: Szélcsend és szerencsés utazás – kantáta op
112, 3. Arvo Pärt: Wenn Bach Bienen gezüchtet hätte, 4.
Johannes Brahms: A végzet dala op. 54, 5. Arvo Pärt: In
Principio 20.35 A Zuglói Filharmónia hangversenye. Vez.:
Ménesi Gergely. Km.: Szabadi Vilmos. 1. Paul Dukas: A bű-
vészinas – szimfonikus scherzo, 2. Hubay Jenő: III. hege-
dűverseny (Szabadi), 3. César Franck: d-moll szimfónia
(Zeneakadémia, Nagyterem, 2018. január 27.) 22.00 Mes-
terek órája. Mesterek órája – Sabine Meyer klarinétozik, 1.
Carl Maria von Weber: B-dúr klarinétötös (Württembergi Ka-
marazenekar, vez.: Jörg Faerber – Ludwigsburg, 1984. no-
vember 11.) 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Szentmise – Győr, Nagyboldogasszony Székesegyház 11.20
Hírpercek 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek
apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-ma-
gyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40 Krisz-
tus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvi-
déki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.50 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Berecz Ilona, Sugár Ist-
ván jégtánckettőssel (ism.) 5.15 Sza-
badidő (ism.) 5.45 Tippmix férfi kosár-
labda NB I – Szolnoki Olajbányász–
Falco-Vulcano Energia KC Szombat-
hely (ism.) 7.45 Múlt és jelen 8.15 Jö-
vünk! 8.45 Kékek (ism.) 9.10 Építők
(ism.) 9.40 Női kézilabda olimpiai se-
lejtező – Oroszország–Kazahsztán
(ism.) 11.30 Női kézilabda olimpiai se-
lejtező – Szerbia–Ma  gyar  or  szág
(ism.) 13.10 UEFA Bajnokok Ligája
magazin 13.45 Simple Liga – FTC Te-
lekom–Diósgyőri VTK mérkőzés (élő)
16.00 Felvezető műsor 16.10 Futsal
NB I (élő) 17.40 Értékelő műsor 18.00
Birkózó olimpiai kvalifikációs torna
(élő) 20.05 Felvezető műsor 20.30
Női kézilabda olimpiai selejtező – Ma -
gyar  or  szág–Oroszország mérkőzés
(élő) 22.00 Értékelő műsor 22.30 Női
kézilabda olimpiai selejtező

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.20 Frakk, a macskák ré-
me 5.25 Mirr-Murr kandúr kalandjai
5.35 Bing 5.50 Bubbi Guppik 6.15 A
kis királylány 6.35 A Mancs őrjárat
7.00 Super Wings – A szárnyalók
7.25 Franklin és barátai 7.50 Apollo
és a csodabogarak 8.15 M2 matricák
– Hevül a vegyület 8.25 A Fikszik 8.35
Lilo és Stitch 9.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.25 Dr. Plüssi 9.45
Szófia hercegnő 10.10 Elena, Avalor
hercegnője 10.30 Kacsamesék 10.55
Blinky Bill kalandjai a vadonban 11.25
RoboVonatok 11.55 Treflik család
12.10 Miffy kis és nagy kalandjai
12.30 M2 matricák 12.35 Gyerekver-
sek 12.37 Pom-Pom meséi 12.45

Székelyföldi legendárium 13.00 Babi
kávézója 13.25 Nicky, Ricky, Dicky
and Dawn 13.50 Varázslók a Waverly
helyből 14.15 Sam, a tűzoltó 14.30
Hókusz-pókusz! 14.55 Klasszikus
mesék – A szerencsetündér sárcipője
15.55 Lilo és Stitch 16.15 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 16.40 Dr. Plüs-
si 17.05 Szófia hercegnő 17.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.50 Kacsa-
mesék 18.15 Tűzoltó Sam: Forgatás
Körmöspálcáson 19.15 Tortakalamaj-
ka – Mese a bátor kisrókáról 19.45
Tündér lilinkók 

20.15 Melissa és Joey, 30/23–24.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Dafne −
Olasz filmdráma 22.50 Filmklub
23.20 En passant − Ma gyar kisjáték-
film 23.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
23.50 Europe in Concert 0.40 Euro-
pe in Concert (ism.) 1.30 Filmklub
ajánló (ism.)
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7.35 Belső gerinctorna 7.50 Vatikáni
lelkigyakorlat 8.30 Nagyböjti konferen-
ciabeszéd 9.00 Összhang (ism.) 9.30
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00 Szentmise 11.30, 22.30
Zsolozsma 12.00, 20.10 Ferenc pápa
üzenete Rómából 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 16.00 Élet az egyházban
– Általános kihallgatás Rómából (ism.)
17.00 Szentmise 18.30 Zsolozsma
19.00 Életvezetés – Beszéljük meg!
20.30 Budai hét 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
22.45, 23.10 Mély kvíz – vetélkedő
(ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Újranyitott akták (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Sajtóklub (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.05 Panasz-
könyv (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Glo-
bál 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Újranyitott akták 16.00
Hírek 16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Napról napra 18.00 Hírek
18.05 Civil kör (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Budapesti srácok (ism.) 20.00
Hírek 20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó
22.30 Informátor (ism.) 23.00 Hírek
23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30 Napról
napra (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00
Címlap (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

4.00 Fókusz Plusz (ism.) 5.00 Az én
kis családom, 89. 6.00 Teleshop 6.35
Kölyökklub 8.40 Star Wars: Ellenállás
– Ame ri kai animációs ka land film so ro -
zat, 13. 9.10 Teleshop 10.10 A Muzsi-
ka TV bemutatja! – Zenés szórakoz-
tató összeállítás 10.50 Az Év Hotele –
Hotelshow – A legjobb vidéki szállás-
helyek 11.35 XXI. század – a legen-
dák velünk élnek (ism.) 12.10 Házon
kívül (ism.) 12.50 Mr. Magoo – Ame ri -
kai vígjáték 14.50 Hidalgo – A tűz
óceánja – Ame ri kai kalandfilm 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Apatigris – Ma gyar vígjátéksorozat,
2/4. 20.00 A Vasember – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Robert Downey Jr,
Gwyneth Paltrow, Jeff Bridges 22.45
Úszó erőd – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Hangoló
16.35 Kívánságműsor 17.00 Hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
18.50 Esti mese 19.15 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Világraszóló találmányok, 25.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
9. 8.05 Élet a fagypont alatt, 3/11.
9.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 3.
10.00 Vadászat, 3. 11.05 A csokoládé
csodálatos világa, 6. 12.00 Ételek
nyomában, 2/11. 12.30 Kedvenc éte-
leink eredete, 8. 13.00 Luxusok luxu-
sa, 2. 14.00 Élet a fagypont alatt,
3/13. 15.00 Hősök és túlélők, 2. 16.00
A Föld titkai, 2/8. 17.00 Pusztító viha-
rok nyomában, 4. 18.00 Air Force
One: Az elnöki különgép titkai 19.00 A
világ legfényűzőbb légitársasága
20.00 Pusztító viharok nyomában, 2.
21.00 A rabszolgaság története, 6.
22.05 New York császárai, 1. 23.00
Történelemformáló családok, 2. 0.05
Luxusok luxusa, 2.

6.00 Televíziós vásár-
lás 8.30 Torna –
Szökkenő vándor
9.00 Heti helyzet – A
hét témái (ism.) 10.00
Aerosport 10.15 UFC Fight
Night, Derek Brunson–Kevin Hol land
(ism.) 13.15 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 26. forduló, Hoffenheim–Mainz
mérkőzés (élő) 15.30 Labdarúgás –
Bundesliga, 26. forduló, Hertha BSC–
Leverkusen mérkőzés (élő) 17.45
Labdarúgás – Bundesliga, 26. fordu-
ló, Freiburg–Augsburg (élő) 20.15
Bundesliga – A hónap interjúja 20.30
Póker 21.30 NBA, alapszakasz (élő)
0.30 Kézilabda – Bundesliga, 22. for-
duló (ism.) 4.00 Labdarúgás – Tö rök
bajnokság, 31. forduló (ism.)

6.00 Tv2-matiné 9.00 Fald Fel! 9.35
Tűsarok – Női magazinműsor 10.05
Több mint TestŐr – Életmódmagazin
10.40 Super Car 11.10 Életmódi
11.45 Életmódi Plusz 12.15 Extreme-
E magazin – Dokumentumfilm-soro-
zat 12.50 Szólít a szörny – Ame ri kai–
spa nyol fantasztikus film 15.15 Creed
II. – Ame ri kai filmdráma 18.00 Tények
18.50 Nagyfiúk, 2. – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Adam Sandler, Kevin James,
Chris Rock, David Spade, Salma Ha-
yek, Steve Buscemi, Maya Rudolph,
Maria Bello, Nick Swardson, Taylor
Lautner 21.00 Deadpool – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Ryan Reynolds,
Morena Baccarin, T. J. Miller, Gina
Carano, Ed Skrein 23.25 Utódomra
ütök – Ame ri kai vígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Univerzum 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 11.00 Színe-Java 11.25
Opera Cafe 11.55 Talentum 12.25
Súlyfürdő – Ma gyar film 13.30 Van-
nak ringó bölcsők 14.30 Klasszikusok
délidőben 15.30 Volt egyszer egy er-
dő 16.50 Mesterember 17.20 Multi-
verzum 17.50 Nagy kontinentális vas-
úti utazások 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.40 Mint oldott kéve 20.45
M5 Híradó 21.05 Kommentár Klub
22.05 Verdi: Rigoletto 0.20 Opera Ca-
fe 0.50 Estéli zsoltár 0.55 Vers 1.00
M5 Híradó (ism.) 1.20 Univerzum
2.15 Volt egyszer egy erdő 3.30 Mint
oldott kéve 4.35 Multiverzum (ism.)
5.00 Tőkéczki és Takaró: Történelem
és irodalom (ism.)

6.50 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.00 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
8.50 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
10.40 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 10.50 Vízilabda. Férfi Euro Kupa
(ism.) 12.10 Sport 24 12.25 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Parma–Atalanta
(élő) 14.30 Gokart. Európa-bajnok-
ság, Portimao, összefoglaló (ism.)
14.55 Labdarúgás. Serie A TIM, Ju-
ventus–Benevento (élő) 17.00 Féle-
lem nélkül. Autósmagazin (ism.)
17.25 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga Magazin (ism.) 17.55 Labdarúgás.
Serie A TIM, Fiorentina-AC Milan (élő)
20.00 Sportlövő Magazin (ism.) 20.30
Sport 24 20.40 Labdarúgás. Serie A
TIM, AS Roma–Napoli (élő) 22.45
Sport 24. A Digi Sport hírműsora

8.55 Hazárd megye lordjai: A vissza-
térés – Ame ri kai akcióvígjáték 10.45
Kenguru Jack – Ame ri kai–auszt rál ka-
landvígjáték 12.25 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 14.20 Balhé Bronxban –
Hong kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Jac-
kie Chan, Anita Mui, Françoise Yip,
Bill Tung 16.15 A Hangya – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Paul Rudd, Michael
Douglas 18.30 Csúcsformában, 2. –
Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Chris Tucker, John
Lone, Roselyn Sanchez, Ziyi Zhang
20.25 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams,
Mark Strong, Eddie Marsan 23.00 El-
lenségek – Ame ri kai kalandfilm

8.00, 14.05 Olasz városok, olasz ízek
9.00, 16.30 Itália ízei Antonio Passa-
rellivel 9.30 Édes nagyik, finom sütik
10.00 A boldogság útjain 10.30 Mi
van a hűtőben? 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Rachel Khoo kony-
hája: Svédország 13.00 Pepe egész -
séges konyhája 13.30 A család ked-
venc fogásai 14.35 Jamie lefőzi
Olasz országot 15.35 Itália ízei David
Roccóval 16.05 Nápoly ízei David
Roccóval 17.00 Édes nagyik, finom
sütik 17.30 A boldogság útjain 18.00
Mi van a hűtőben? 19.00 Éhes moto-
rosok mediterrán kalandjai 20.00 Ri-
ver Cottage Ausztrália 21.00 Rachel
Khoo konyhája: Svédország 21.30
Pepe egészséges konyhája 22.00
Nápoly ízei David Roccóval

7.40 Kislány a küszöbön, 2. – Né met
vígjáték 10.10 D-War – Sárkányhábo-
rú – Dél-ko re ai fantasy 11.55 Hódítás
– Hol land film – Fsz.: Doutzen Kroes
14.05 Titkok könyvtára – A Szent Lán-
dzsa küldetés – Ame ri kai–né met ka-
landfilm – Fsz.: Noah Wyle, Sonya
Walger 16.05 Kellemes húsvéti ünne-
peket! – Fran cia vígjáték – Fsz.: Je-
an-Paul Belmondo, Sophie Marceau.
R.: Georges Lautner 18.10 Apósok
akcióban – Ame ri kai–né met akcióvíg-
játék – Fsz.: Albert Brooks, Michael
Douglas 20.00 Bordertown – Átkelő a
halálba – Ame ri kai–an gol thriller –
Fsz.: Jennifer Lopez, Antonio Bande-
ras 22.10 Dominó – Dán–fran cia–
olasz–bel ga–hol land krimi 23.55 A
megmentő – Ame ri kai akciófilm

6.10 Jóbarátok, 6–8. 7.40 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 22–23.
8.30 Sütimester – Brit gasztroreality,
9/10. 9.50 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 10/1. 11.30 Trendközelben –
Stílusmagazin, 22/3. 12.00 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 2–3.
13.55 Éjszakai játék – Ame ri kai vígjá-
ték 16.00 Perzsia hercege – Az idő
homokja – Ame ri kai fantasztikus ka-
landfilm 18.25 Arthur király: A kard le-
gendája – Ame ri kai–auszt rál kaland-
film – Fsz.: Charlie Hunnam, Jude
Law, Djimon Hounsou, Eric Bana. R.:
Guy Ritchie 21.00 Trója – Ame ri kai–
máltai–an gol történelmi kalandfilm –
Fsz.: Brad Pitt, Eric Bana. 0.20 Dun-
kirk – Ame ri kai–an gol–fran cia törté-
nelmi dráma 2.20 Trendközelben

8.50 Kém a szomszédban – Ame ri kai
akciófilm 10.40 Lenyűgöző teremtmé-
nyek – Ame ri kai fantasztikus film –
Fsz.: Alice Englert, Viola Davis. R.:
Richard Lagravenese 13.00 Superhe-
ro Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen. R.:
Craig Mazin 14.35 Asterix és Obelix –
Fran cia–né met–indiai vígjáték – Fsz.:
Gérard Depardieu, Christian Clavier
16.50 Sámson – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Taylor James, Billy Zane 19.00
Jelek – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Mel Gibson, Joaquin Phoenix 21.00
Kickboxer – Vérbosszú Bangkokban
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Dennis Alexio 22.50
Húsevő – Ame ri kai horror 0.45 Bíbor
folyók – Fran cia krimi

Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.
Széchenyi István

Kanadai–olasz gasztroműsor (2019) • Amikor Olaszországra
gondolok, elsőként Velence jut az eszembe. Ahol eltévedtünk a si-
kátorokban, s lassanként ránk esteledett. Hihetetlen, addig sosem
érzett félelem fogott el, férjuram hiába nyugtatott, ő majd vissza-
talál, csak kövessem. Hittem is, nem is. Amikor már végképp két-
ségbeestem, előszedve kicsinyke olasztudásomat, megkérdeztem
egy idős matrónát, merre találjuk a buszpályaudvart, ahonnan
visszajuthatnánk a kempingbe. Ott álltunk a pályaudvar sarkán...
Ha itáliai főzőműsort látok, mindig ez a történet jut eszembe, ta-
lán azért, mert hazaérve olasz pizzát ettünk. Amilyet a népszerű
séf, David Rocco is bemutat majd, mert ő ismeri az édes élet,
azaz a dolce vita minden titkát. Lássuk, elvarázsol-e lenyűgöző
olasz étkekkel! (GÁ)
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